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20 жителей региона, которые ранее пострадали на производстве, получили автомобили от Отделения Социального фонда России по Красноярскому краю 

Отделение Социального фонда России по Красноярскому краю в ноябре 2024 года обеспечило автомобилями со специальной системой управления ещё 20 жителей края, которые ранее пострадали на производстве. 
Машины в спецкомплектации предоставляются гражданам, получившим производственную травму по рекомендации бюро медико-социальной экспертизы при отсутствии противопоказаний к вождению.
«Выдача специализированных автомобилей — это важная мера социальной реабилитации пострадавших на производстве. Такая поддержка со стороны государства позволяет людям вернуться к трудовой деятельности и вести активный образ жизни», — рассказала управляющий Отделением СФР по Красноярскому краю Елена Лапко.
Срок эксплуатации автомобиля составляет 7 лет. После истечения срока и при наличии соответствующего заключения медицинской комиссии гражданин сможет получить новый автомобиль. 
Помимо вручения автомобиля в период его эксплуатации Отделение СФР по Красноярскому краю частично компенсирует расходы на топливо и техническое обслуживание, а также один раз возмещает расходы на проведение его капитального ремонта в размере до 30 % стоимости транспортного средства.
Подать заявление на обеспечение машиной, а также на возмещение расходов по ее эксплуатации, можно в клиентской службе регионального Отделения СФР или на портале Госуслуг.
Напомним, что в конце октября Отделение СФР вручило ключи от автомобилей 28-ми жителям региона. Всего с 2001 года жителям Красноярского края было выдано 725 автомобилей со специальной системой управления.
[bookmark: _GoBack]		Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в контакт-центр Отделения Социального фонда России по Красноярскому краю: 8 (800) 100-00-01 (звонок бесплатный, режим работы: пн - чт с 8:00 до 17:00, в пт - с 8:00 до 16:00).
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