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Отделение СФР по Красноярскому краю заблаговременно подготовило документы для назначения пенсии более 11 тысячам жителей региона



Отделение Социального фонда России по Красноярскому краю проводит с жителями региона заблаговременную работу, чтобы обеспечить полноту и достоверность сведений, необходимых для своевременного и правильного назначения пенсий. С начала 2025 года такая работа была проведена в отношении 11 тысяч жителей региона.

Обратиться с заявлением о проведении заблаговременной работы граждане региона края могут заранее, в период от 5 лет до 6 месяцев перед наступлением пенсионного возраста. Для этого необходимо предоставить паспорт, трудовую книжку, военный билет, диплом об образовании, свидетельства о рождении детей, справки и другие документы, которые могут повлиять на пенсионные права.

При проведении заблаговременной работы специалисты Отделения фонда проверяют все предоставленные сведения и, если есть необходимость, самостоятельно направляют запросы для подтверждения стажа, заработной платы и других данных.

Работающие граждане предпенсионного возраста могут провести заблаговременную работу через своего работодателя либо обратиться в клиентскую службу Отделения СФР по Красноярскому краю по адресам, указанным на сайте https://sfr.gov.ru/branches/krasnoyarsk/info/~0/7377. 

В результате проведенной работы пенсионные права гражданина будут полностью отражены на его лицевом счете. Благодаря этому за назначением пенсии в автоматическом режиме можно будет обратиться не выходя из дома на портале Госуслуг. 


Важно! Пенсия назначается с даты обращения, но не раньше возникновения права на нее. Сдача документов для предварительной работы не считается обращением за установлением пенсии.


В этом году могут выйти на пенсию: мужчины при наличии стажа 42 года, женщины при стаже 37 лет, но не ранее достижения возраста 62 и 57 лет соответственно; женщины с тремя и более детьми; родители детей с инвалидностью; работники вредных производств; граждане, работавшие на Крайнем севере более 15 лет и работники районов, приравненных к северным со стажем более 20 лет. 

Для выхода на пенсию в 2025 году необходимо иметь не менее 15 лет страхового стажа и 30 индивидуальных коэффициентов (ИПК). 


Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в контакт-центр Отделения Социального фонда России по Красноярскому краю: 8 (800) 100-00-01 (звонок бесплатный, режим работы: пн - чт с 8:00 до 17:00, в пт - с 8:00 до 16:00).

Пресс-служба ОСФР по Красноярскому краю
Татьяна Николаевна Жабина
Тел. 8 (391) 229-10-99, КСПД 1669
