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РЕЛИЗ
Более 7,5 тысяч жителей Красноярского края получают повышенную пенсию за работу в сельском хозяйстве
В 2024 году общее число получателей повышенной пенсии за работу в сельском хозяйстве в Красноярском крае превысило 7570 человек. Такую социальную поддержку получают от ОСФР по Красноярскому краю неработающие пенсионеры, которые не менее 30 лет проработали в сельском хозяйстве.
Этой категории граждан Отделение фонда повышает пенсию за счет доплаты за стаж работы в сельском хозяйстве. Учитывается работа по определенным профессиям и должностям — всего 500 специальностей, список утвержден постановлением Правительства РФ. В их числе механизаторы, мастера машинного доения, слесари по ремонту сельскохозяйственных машин. При этом период работы в колхозе, совхозе, крестьянском хозяйстве или сельхозартели до 1 января 1992 года включается в стаж в сельском хозяйстве вне зависимости от наименования специальности или должности.
Размер «сельской» доплаты составляет 25% от фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости или инвалидности. В 2024 году размер надбавки составляет 2033,72 рубля. 
Для получения надбавки должны быть соблюдены несколько условий: необходимо быть получателем страховой пенсии по старости или инвалидности, иметь стаж работы в сельском хозяйстве не менее 30 лет, а также быть неработающим пенсионером. 
Доплата назначается в момент оформления страховой пенсии, при этом никаких отдельных заявлений или сбора справок не требуется. С 2022 года назначенная надбавка сохраняется даже в случае, если сельский труженик на пенсии переехал в город.
Когда человек трудится, надбавка снимается, а после увольнения она устанавливается вновь в беззаявительном порядке на основании сведений об увольнении, поступивших в Отделение СФР по Красноярскому краю.
[bookmark: _GoBack]Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Красноярскому краю по телефону контакт-центра: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный) и в клиентские службы, адреса которых и график работы размещены на сайте ОСФР: https://sfr.gov.ru/branches/krasnoyarsk/.

Пресс-служба ОСФР по Красноярскому краю

Жабина Татьяна Николаевна,
(391) 229-10-99, КСПД 16-69
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