III. Краткий анализ состояния работы и эффективности деятельности по профилактике  безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Раздел 1. Общие положения.
В 2022 году комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Абанского района (далее – комиссия) дополнительно к приоритетным направлениям деятельности в области охраны прав детей, профилактики безнадзорности, правонарушений с участием несовершеннолетних определены следующие направления:
- усиление межведомственного взаимодействия при реализации мероприятий по профилактике правонарушений несовершеннолетних, индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и их семьями, ориентированный подход на качественный результат с применением инновационных технологий и методов работы в сфере профилактики безнадзорности  и правонарушений несовершеннолетних;
- обеспечение круглогодичной занятости несовершеннолетних, как  инструмента профилактики их безнадзорности и правонарушений, внедрения новых форм индивидуальной профилактической работы;
- организация взаимного информирования, выявление и учёта фактов детского и семейного неблагополучия на ранних этапах и принятия мер к организации надлежащей координации действий при выявлении и предупреждений нарушений прав детей и их законных представителей;
- предупреждение повторных и групповых правонарушений несовершеннолетних, приобщением  их к криминальной субкультуре, организацией занятости несовершеннолетних, склонных  к правонарушающему поведению;
- обеспечение безопасности детей в повседневной жизни.
По результатам рассмотрения указанных направлений деятельности комиссией  приняты постановления: 
от 17.02.2022 № 33-кдн «О деструктивном движении среди несовершеннолетних»;
от 10.03.2022 № 34-кдн «Утверждение межведомственного плана мероприятий по профилактике суицидального поведения несовершеннолетних на 2022 год Абанский район»»;
от 10.03.2022 № 39 -кдн «О   дополнительных мерах по профилактике  выявления детского и семейного неблагополучия»;
от 12.05.2022  № 72-кдн «О   дополнительных мерах по профилактике употребления психоактивных веществ несовершеннолетними»;
от 26.05.2022 № 91-кдн «Об организации безопасности и занятости несовершеннолетних в период летней оздоровительной кампании 2022 года»;
от 14.07.2022  № 136 -кдн  «Об утверждении Положения «О межведомственной рабочей группе по профилактике безнадзорности, беспризорности и правонарушений несовершеннолетних, утверждению  и реализации комплексной индивидуальной программы реабилитации и адаптации (далее КИПРиА) несовершеннолетнего и (или) семьи, находящихся в социально опасном положении»;
от 11.08.2022 № 144-кдн «О проведении акций «Помоги пойти учиться» и  «Досуг»;
	от 22.12.2022  № 218 - кдн «О проведении межведомственного профилактического мероприятия  «Безопасная среда»;
от  22.12.2022 № 241-кдн  «Об утверждении плана работы комиссии на 2023 год».
Все постановления размещены на официальном портале  «Абанский район» в сети Интернет. 
Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних является основной задаче, для решения которой в пределах своей компетенции задействованы возможности всех органов и учреждений системы профилактики района, осуществляющих непосредственно работу с несовершеннолетними и их родителями в рамках компетенции, установленной гл. 2 ФЗ от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».
Комиссия является координатором    по организации и проведению межведомственных профилактических акций и мероприятий.
Основные мероприятия, направленные на профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, проведенные на территории муниципального образования в отчетный период изложены в Программе муниципального образования Абанский район в сфере защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, профилактики их безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий на 2021 год,  утвержденной постановлением администрации Абанского района от 05.03.2021 № 143-п (далее – Программа профилактики).
Принимаемые субъектами системы профилактики района комплексные меры организационного и практического характера способствовали сохранению положительных тенденций в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
Ситуация в сфере профилактики, деятельность органов и учреждений муниципальной системы профилактики в 2022 году проанализированы на заседании комиссии 22.12.2022 года. С учетом анализа ситуации, на основании выявленных проблем и в соответствии с решениями краевой комиссии принято постановление  № 241-кдн «Об утверждении плана работы комиссии на 2023 год». 
С учётом достигнутых результатов в сфере   профилактики правонарушений несовершеннолетних и защите   прав детей, имеющихся проблем детского и семейного неблагополучия, в том числе сопряженных с безнадзорностью, насилием в отношении несовершеннолетних, а также недостатков в организации межведомственного взаимодействия органов  и учреждений системы профилактики  безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних приоритетными направлениями на 2023 год определены: 
- своевременное информирование правоохранительных органов образовательными, медицинскими организациями и иными субъектами о первых тревожных сигналах в поведении несовершеннолетних, в целях предотвращения возможных негативных последствий как для ребенка, так и для окружающих;
-содействие активному проведению информационно-просветительской работы с несовершеннолетними, их родителями (законными представителями), представителями средств массовой информации и общественностью, направленной на разъяснение признаков деструктивного поведения несовершеннолетних, признаков манипулятивного воздействия на детей, мер реагирования и оказания помощи;
-внедрение в деятельность органов и учреждений системы профилактики медиативных технологий, повышение эффективности работы служб медиации;
-развитие практики предупреждения семейного неблагополучия, социального сиротства, обеспечение сохранности кровной семьи для ребенка через оказание помощи с применением имеющихся ресурсов, в том числе с привлечением органов опеки и попечительства к деятельности по профилактике безнадзорности несовершеннолетних, защите их прав;
-развитие психологической службы, направленной на предупреждение агрессивного поведения подростков:
- своевременное информирование руководителей женских консультаций о беременных женщинах из числа категории риска, а также находящихся в социально опасном положении.
Раздел 2. Основная часть
2.1. О координации деятельности органов и учреждений системы профилактики по предупреждению безнадзорности, беспризорности несовершеннолетних, обеспечению защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, социально-педагогической реабилитации несовершеннолетних, в том числе находящихся в социально опасном положении:
1) информация о сложившейся на территории муниципального образования в отчетный период ситуации, связанной с безнадзорностью и беспризорностью несовершеннолетних, о работе с детьми, объявленными в розыск и найденными (о работе с детьми, содержащимися в социально-реабилитационных центрах для несовершеннолетних, социальных приютах, центрах помощи детям, оставшимся без попечения родителей, и иных организациях для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной помощи и (или) реабилитации);
В 2022 году в ОМВД России по Абанскому району зарегистрирован один факт  самовольного ухода несовершеннолетнего. 
 	Каждый случай самовольного ухода анализируется комиссией. Выясняются причины и условия, способствующие самовольным уходам несовершеннолетних из семьи. По фактам самовольных уходов из семей   законные представители привлечены к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ и заслушаны на заседании комиссии,  где  им даны рекомендации  по недопущению  самовольных уходов детей из дома и  вынесены административные наказания в виде предупреждения. За время отсутствия несовершеннолетних дома они жертвами преступлений не стали, противоправных деяний не совершили. Причинами и условиями самовольного ухода является наличие психического заболевания, отсутствие друзей и круга общения. В ходе работы по розыску несовершеннолетнего он самостоятельно вернулся домой. Пояснил, что гулял по лесу, хотел побыть наедине с самим собой.  За время отсутствия дома он жертвой преступления не стал, сам противоправных деяний не совершал. 
С 74 несовершеннолетними, в том числе и из семей, находящихся в социально опасном положении, прекращена профилактическая работа в связи с улучшением ситуации.
В отношении 4 родителей (АППГ-8) комиссией   принято решение ходатайствовать перед судом об ограничении  и лишении в родительских правах. В 2022 году   ст.77 СК РФ (АППГ-0) не применялась.
 2) информация о взаимодействии субъектов системы профилактики по приоритетным направлениям их деятельности в отчетный период, о проведении значимых мероприятий (в том числе межведомственных), направленных на профилактику безнадзорности и беспризорности несовершеннолетних и их результатах;
В 2022 году были разработаны и успешно реализованы проекты, направленные на профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Одним из направлений деятельности органов 
и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Абанского района (далее – субъекты системы профилактики) является профилактическая работа с несовершеннолетними через вовлечение их в организованную занятость, общественную, спортивную, культурно-досуговую деятельность во взаимодействии с другими органами,  учреждениями и организациями.
В летний период особенно возрастает актуальность принятия комплексных мер по обеспечению прав детей на отдых, оздоровление 
и занятость, безопасности для их жизни и здоровья детей, профилактике травматизма и гибели детей, что предлагает в первую очередь тщательной проработки вопросов максимально возможного охвата любыми организованными формами отдыха и занятости всех несовершеннолетних, 
с учётом возможностей общественных, некоммерческих социально ориентированных организаций, реализующих проекты в сфере детства, а также других возможностей, имеющихся на территории Абанского района.
Одновременно стояла  задача по организации мероприятий с максимальным охватом и вовлечением несовершеннолетних, состоящих на различных видах учёта в органах и учреждениях системы профилактики (находящихся в трудной жизненной ситуации и социально опасном положении), а также неработающих и необучающихся подростков. 
С целью координации деятельности по отдыху, оздоровлению и занятости  детей, а также оперативного решения вопросов, касающихся организации оздоровительных мероприятий и занятости, были разработаны все необходимые нормативно-правовые акты, межведомственная  план - карта летнего отдыха, занятости и оздоровления детей, где отражены все программы и проекты, которые были реализованы в летний период. 
В период летней оздоровительной кампании на базе 11-ти образовательных учреждений действовали  лагеря с дневным пребыванием детей, в которых отдохнули  411 детей в возрасте 7-15 лет. Вся необходимая предварительная работа по подготовке и открытию лагерей была проделана в срок: заключены контракты на поставку продуктов питания, акарицидную обработку, получены положительные заключения Роспотребнадзора, разработаны образовательные программы. В загородных оздоровительных лагерях отдохнули и набрались сил к новому учебному году 27 школьников. Одной из форм, обеспечивающей приобретение учащимися коммуникативных навыков, а также успешной их социализации, являются туристические походы и сплавы. В летний период организованы сплавы по реке Бирюса. Это очень сложный, затратный, ответственный, но очень интересный вид отдыха. Данными формами отдыха были охвачены 739 ребят.  В стационарном палаточном лагере были реализованы 4 профильных смены, в которых приняли участие 183 школьника. 
Наиболее массовыми формами являются летние образовательные программы и проекты, реализуемые силами педагогических коллективов. Этим летом были реализованы такие программы и проекты как: «Летний цветник», «Солнечный город», «Волшебники двора», «Наш школьный двор», «Математический калейдоскоп» и многие другие. В школьных программах и проектах приняли участие 684 обучающихся 1-11 классов. 
Таким образом, в рамках летней оздоровительной кампании летним отдыхом, занятостью и оздоровлением были охвачены 2412 обучающихся, что составляет 91,3%, из них, находящихся на различных видах учета – 82, что составляет 96,5 % .
С целью организации досуга и занятости несовершеннолетних в 2022 году осуществлялась реализация проектов краевого инфраструктурного проекта «Территория Красноярский край» (16 проектов)  и проектов  Трудовых отрядов старшеклассников (11 проектов). В 11 трудовых  отрядах старшеклассников работали  99 ребят   на территориях: п. Абан, с. Новоуспенка, с .Вознесенка, с.Никольск, с. Д-Мост, с.Самойловка, с. Хандальск. Координатором данного направления работы является Молодёжный центр. Приняли участие в сменах  ТИМ «Юниор-2022»  24 подростка: «МедиаЮниор», «АртЮниор», «ТехноЮниор», «ПрофЮниор», из них 1 несовершеннолетний, находящийся в социально опасном положении. В рамках системы организации досуга молодых людей в свободное время в Молодежном центре ежедневно проводятся мастер классы (фитнес), брэйк – данс, разборка – сборка автомата, настольный теннис,  фланкировка шашкой, стрельба из электронного оружия,  кулинарная студия, мастер класс по оказанию первой медицинской помощи, мастер-класс по Dj-ингу) 
В рамках духовно-нравственного, патриотического  воспитания проведены военно-патриотические игры: «Сибирский щит», «Зарница». На базе Молодежного центра работает муниципальный штаб «Юнармии»,  в который входит более 400 участников движения, ребята участвуют в акциях и мероприятиях  патриотической направленности: «День государственного флага российской Федерации»; «Письмо солдату»;  «Фронтовая открытка»;  участие в викторине «МыЕдины»;  участие в Краевом творческом фестивале «Арт Парад»; участие во Всероссийском проекте «Парта Героя» и.тд.
Добровольческая деятельность в Абанском районе осуществляется в рамках ФП «МыПомогаем». На базе ММЦ уже много лет успешно ведет свою деятельность муниципальный штаб добровольческого агентства «Добровольцы в помощь». С волонтерскими отрядами Абанского района было организовано множество мероприятий, акций и обучений для волонтеров. Добровольческие отряды работают  согласно утвержденного плана работы, в который включены основные значимые мероприятия и акции как общероссийского и краевого, так и муниципального уровней. 
В целях вовлечения обучающихся образовательных организаций в добровольческую (волонтерскую) деятельность осуществляется  взаимодействие с различными общественными организациями, в том числе Общероссийской общественно-государственной детско - юношеской организацией "Российское движение школьников" (далее - РДШ). Во всех школах зарегистрированы первичные отделения. 
В течение 2022 года библиотеки активно сотрудничали со специалистами КГКУ ЦЗН Абанский, Молодежным центром, школами, домом культуры, сельскими клубами. Данная работа по профилактике безнадзорности позволяет удерживать часть подростков и молодежи от попадания в асоциальные компании, совершения преступлений, употребления алкоголя и наркотиков, а также дает им возможность лучше адаптироваться в обществе. За период 2022 года МБУК «Абанская МКС» проведено 112 мероприятий по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, с количеством участников более 3400 человек.
3) информация о принятых межведомственных документах, результатах их исполнения (порядках взаимодействия, планах мероприятий и т.д. при наличии)
В течение 2022 года на территории района субъектами системы профилактики реализовывались мероприятия Программы  муниципального образования Абанский район в сфере защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, профилактики их безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий на 2022 год,  утвержденной постановлением администрации Абанского района от 05.03.2021 № 143-п и содержащей мероприятия всех органов и учреждений муниципальной системы профилактики по приоритетным направлениям их деятельности.
Комиссией было организовано проведение межведомственных профилактических акций и мероприятий в соответствии с планами работы комиссии края и муниципальной комиссии.
Организована работа по исполнению постановлений и поручений комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав края, реализации порядков межведомственного взаимодействия, утвержденных и направленных краевой комиссией для реализации в территории края.
4) информация об осуществлении мер по защите и восстановлению прав и законных интересов несовершеннолетних, защите их от всех форм дискриминации, физического или психического насилия, оскорбления, грубого обращения, сексуальной и иной эксплуатации
Основными задачами в сфере профилактики насилия и жестокого обращения с детьми на 2022 год были определены: комплексное решение проблемы профилактики безнадзорности, насилия и жестокого обращения в отношении детей, поддержание стабильной ситуации в этой области, предупреждение чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними, не допущение их гибели, формирование нетерпимости общества к проявлениям насилия и жестокости в отношении несовершеннолетних.
В 2022 году наблюдается рост  насильственных преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних – 17 (АППГ-7). 
Специалисты  отделения социальной помощи семье и детям КГБУ СО «КЦСОН «Абанский»  осуществляют социально-психологический патронаж семей,  проводят межведомственные рейды, предоставляют консультативные услуги: информируют родителей о помощи, которую можно получить, дают консультации по педагогической компетенции родителей, по вопросам воспитания и оздоровления детей, разрешения семейных конфликтов и межличностных отношений в семье. По каждому сигналу неблагополучия в семье организуется проверка: выезд в семью сбор информации  по ситуации из различных источников системы профилактики. Дальнейшая работа по каждому случаю организуется в тесном взаимодействии с субъектами профилактики. 
На достижение поставленных целей направлена деятельность «Мобильной бригады». Специалисты бригады выезжают по району, анализируют ситуацию на месте, сигнализируют о неблагополучии в семье в органы межведомственного взаимодействия, отслеживают сроки выполнения мероприятий по выходу семьи из кризиса, контролируют изменения, происходящие в семье. Они оказывают психолого-педагогическую, юридическую, консультативную помощь.  
Информации о выявленных фактах детского и семейного неблагополучия своевременно направлялись в комиссию с целью принятия мер экстренного реагирования по обеспечению безопасности несовершеннолетних, оказавшихся в условиях угрозы их жизни и здоровью либо нуждающихся в экстренной социальной помощи государства, по восстановлению и защите прав несовершеннолетних, по проведению субъектами системы профилактики индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и их семьями в целях устранения причин и условий, способствовавших детскому и семейному неблагополучию.
С целью профилактики жестокого обращения с детьми, в том числе и в семьях, состоящих на профилактических учетах,  проводится систематическая работа. Ежегодно проводится акция «Вместе защитим наших детей», мероприятия в рамках Международного дня детского телефона доверия. 
При рассмотрении поступивших служебных сообщений комиссией, наряду с установлением причин детского неблагополучия, принимаются первоочередные меры, направленные на обеспечение безопасности детей и защиту их прав.
5) информация о ситуации, связанной с суицидальными проявлениями несовершеннолетних, анализ результатов рассмотрения таких происшествий, установленных причин и условий суицидального поведения несовершеннолетних;
В 2022  году  не совершено   суицидов несовершеннолетними (АППГ-2). Вопросу профилактики суицидальных действий несовершеннолетних было посвящено заседание комиссии.  Принято постановление комиссии и направлено для исполнения в учреждения системы профилактики района. Управлением образования администрации Абанского района проведен ряд мероприятий с образовательными организациями: классными руководителями организован мониторинг  психологического состояния обучающихся посредством общения через  социальную сеть «Вконтакте», классные и родительские группы в мессенджерах «WhatsApp» и «Viber». Через данные средства связи родители и подростки проинформированы о работе телефона доверия для детей, подростков и их родителей. В образовательные организации направлены документы по данному вопросу, которые  разработаны сотрудниками КУБУЗ «Красноярский краевой психоневрологический диспансер №1».
Основной задачей в профилактике суицидального поведения учащихся является вовлечение учащихся в образовательную деятельность, внеклассные и досуговые мероприятия, в объединения дополнительного образования, создание для них ситуации успеха в соответствии с их потребностями, возможностями и уровнем развития.
В образовательных организациях   проводятся мероприятия с целью создания и поддержания психологических условий, обеспечивающих полноценное психическое и личностное развитие каждого ребенка, обучающиеся вовлекаются в систему мероприятий, направленных на формирование духовно-нравственных ценностей, пропаганду здорового образа жизни, активной жизненной позиции. Принимают участие в школьных, районных, краевых конкурсах, викторинах, спортивных соревнованиях с целью первичной профилактики. Проводятся индивидуальные беседы с учащимися в случаях конфликтных ситуаций. С целью выявление учащихся, входящих в группу суицидального риска (с суицидальным поведением, суицидальными мыслями и попытками самоубийства), проводится психодиагностика, мониторинг психологического состояния подростков.
В случае выявления отклонения в поведении учащихся (по результатам диагностики) проводятся групповые и индивидуальные коррекционно-развивающие занятия с учащимися с целью развития личности, укрепления и совершенствования психологического здоровья, нормализации межличностных отношений, развития чувства собственного достоинства, преодоления неуверенности в себе. В данном направлении организована работа школьных служб примирения.
6) информация о новых методах работы и технологиях (в том числе о развитии служб медиации и применении медиативных технологий), которые применялись в отчетный период при осуществлении деятельности в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних
В деятельности комиссии и субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних применяются технология «ведения случая», медиации и восстановительных технологий.  
Проводится работа по формированию муниципального банка инновационных практик в области профилактики.
В 2022 году в учреждениях, курируемых Управлением образования, действовали 17 служб медиации, из которых 4 – проводящие программы медиации, а 13 – проводящие профилактическую и просветительскую деятельность. Из них: в общеобразовательных организациях — 15, в дошкольных образовательных организациях — 2, в организациях дополнительного образования - 0. При этом  образовательными организациями, имеющими службы медиации, процедуры (программы) медиации проводились в 4 образовательных организациях, всего 5 программ. Также общеобразовательными организациями были проведены 109  мероприятий с охватом 1264 обучающихся, 78 педагогов и 543 родителей (законных представителей).  
7) информация о работе с несовершеннолетними и (или) семьями, находящимися в социально опасном положении, о применении в отношении родителей, иных законных представителей несовершеннолетних мер воздействия в случаях и порядке, предусмотренных законодательством Красноярского края
На 31.12. 2022  год  в районном банке данных несовершеннолетних и их семей, находящихся в социально опасном положении состояло  17 семей, в них 42 ребёнка и 13 несовершеннолетних правонарушителей.
За каждой  семьёй и несовершеннолетним, находящимися в СОП, закреплен куратор, который совместно со специалистами  органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних разрабатывает комплекс мероприятий по реабилитации и адаптации семьи (несовершеннолетнего), а также  организует непрерывную социально-реабилитационную работу,  вносит корректировки  плановых мероприятий в программы КИПРиА. 
Сверка и учет несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении проводится ежемесячно во время заседания межведомственной рабочей группы по профилактике безнадзорности, беспризорности и правонарушений  несовершеннолетних, разработке и реализации программы КИПРиА несовершеннолетнего и (или) семьи, находящейся в социально опасном положении, которое проходит на базе отделения социальной помощи семье и детям КГБУ СО «КЦСОН «Абанский».
В случае выявления несовершеннолетних и семей, находящиеся в социально опасном положении службы и учреждения системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в пределах своей компетенции   принимают необходимые меры. После  постановки на учёт с занесением в районный банк данных несовершеннолетних и их семей, находящихся в социально опасном положении  кураторы «ведения случая»  совместно со специалистами, входящими в рабочую группу, проводят мероприятия, направленные на профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, предупреждение повторных правонарушений, защиту прав и законных интересов детей. 
Работа по организации и координации индивидуальной профилактической работы, в отношении лиц, указанных в пунктах 1 и 3 статьи 5 Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», в том числе признанных находящимися в социально опасном положении по решению муниципальной комиссии, осуществляется в соответствии с Порядком организации индивидуальной профилактической работы в отношении несовершеннолетних и (или) их семей, находящихся в социально опасном положении, утвержденном постановление комиссии края от 25.06.2020 №73-кдн. 
Проекты разработанных  рабочими группами   КИПРиА  рассматриваются на заседании  межведомственной рабочей группы по профилактике безнадзорности, беспризорности и правонарушений несовершеннолетних, утверждению  и реализации программы КИПРиА несовершеннолетнего и (или) семьи, находящихся в социально опасном положении (далее МРГ), заключение председатель МРГ предоставляет  на комиссию  и комиссия утверждает КИПРиА. 
Вопросы о результатах проведения комплексной индивидуальной профилактической работы с семьями, несовершеннолетними, признанными находящимися в социально опасном положении, рассматриваются на заседаниях комиссии по истечении трех месяцев с вынесением постановления либо о прекращении профилактической работы, либо о продолжении дальнейшей работы с внесением корректировок в  программы  ИПР. 
В случаях, когда профилактическая работа с семьями не имеет положительного результата, проживание детей в таких семьях противоречит их интересам, комиссией принимается решение об ограничении либо лишении родителей родительских прав в целях защиты прав их детей. В отчетном периоде комиссией было принято 4 таких решения  в отношении 9 детей, из них 4 - на лишение родительских прав.
8) информация о формах выявления несовершеннолетних и (или) семей, находящихся в социально опасном положении, об организации межведомственного взаимодействия при проведении субъектами системы профилактики индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и (или) семьями, в том числе находящимися в социально опасном положении
За 2022 год  по служебным сообщения и иным информациям, поступившим в комиссию  в соответствии с постановлением Правительства Красноярского края от 02.10.2015 №516-п, было зарегистрировано 8 фактов детского и семейного неблагополучия,   которые были рассмотрены на заседаниях комиссии с установлением причин и условий, способствующих чрезвычайной ситуации с несовершеннолетними, и принятием неотложных мер по устранению детского и семейного неблагополучия, организации дальнейшей реабилитационной и профилактической работы. Информация извлечена из информационных сообщений.
9) информация о проведенных в отчетный период мероприятиях с семьями указанной категории, о принятых мерах по совершенствованию взаимодействия органов и учреждений системы профилактики в работе с несовершеннолетними и их семьями, в том числе находящимися в социально опасном положении
По результатам рассмотрения сообщений о выявленных фактах детского и семейного неблагополучия комиссией принимаются меры по защите прав, организации и координации индивидуальной реабилитационной и профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, признанными находящимися в социально опасном положении.
Членами рабочей группы во главе с «куратором случая» разрабатываются мероприятия программы индивидуальной комплексной реабилитационной и профилактической работы с семьями и несовершеннолетними, признанными находящимися в социально опасном положении, с учетом выявленных проблем, поставленных целей и задач.
Различными мероприятиями в рамках межведомственной акции «Большое родительское собрание» было охвачено 100% семей категории    социально опасного положения.
10) информация о координации деятельности субъектов системы профилактики по обеспечению реализации права детей на воспитание в семье, в том числе о профилактике социального сиротства и о принимаемых мерах, направленных на защиту прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей
Одним из основных направлений деятельности органов опеки и попечительства является работа с несовершеннолетними детьми, оставшимися без попечения родителей. Органы опеки и попечительства по месту жительства детей, оставшихся без попечения родителей, также осуществляют защиту их прав и законных интересов.
В работе по предупреждению социального сиротства главную роль играет профилактика, эффективность которой зависит от времени выявления данной семьи, то есть от того, сколько времени прошло с момента появления неблагополучия в семье. В соответствии с Федеральным законом РФ от 24.06.1999  № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» в систему профилактики сиротства входят комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, органы: управления социальной защитой населения, управления образованием, органы опеки и попечительства, управления здравоохранением, службы занятости, органы внутренних дел.        
В соответствии с этим законом, специалисты органов опеки и попечительства тесно сотрудничают с другими структурными подразделениями системы профилактики и проводят работу по своевременному выявлению несовершеннолетних и семей с детьми, находящихся в трудной жизненной ситуации. 
При выявлении безнадзорных детей, чтобы сохранить биологическую семью для ребенка и не допустить крайней меры наказания родителей - лишения родителей родительских прав, с законными представителями проводится профилактическая работа по возвращению детей в семью, оказываются различные виды помощи: юридическая, консультативная, педагогическая, материальная, психологическая, помощь в организации лечения родителей от алкогольной зависимости, в устройстве их на работу, разъясняется действующее законодательство в части исполнения родительских обязанностей, защиты прав несовершеннолетних и меры ответственности за нарушение действующего законодательства, а также тесно взаимодействуют с органами и учреждениями системы профилактики. За такими родителями устанавливается контроль, с ними систематически проводятся беседы по недопущению ими в дальнейшем подобного отношения к детям. 
С целью проведения профилактической работы специалисты органов опеки и попечительства совместно с представителями других организаций и учреждений регулярно проводят обследования условий проживания несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации, получают от соответствующих организаций информацию о том, нарушаются ли права детей в части образования, здравоохранения, материального обеспечения. Если факты нарушения выявляются, то принимаются меры, отвечающие законодательству. При этом обязательно проводятся беседы разъяснительного характера с несовершеннолетними о недопустимости совершения правонарушений, а с законными представителями несовершеннолетних о недопустимости нарушения прав ребенка.
Основной причиной социального сиротства является неспособность или нежелание родителей воспитывать своих детей и обеспечивать их всем необходимым. Иногда это связано с отсутствием материальных ресурсов. В некоторых случаях – с тяжелым заболеванием родителей, инвалидностью, когда человек теряет возможность работать и ухаживать за ребенком. Но чаще всего социальными сиротами становятся дети, родители которых ведут асоциальный образ жизни – злоупотребляют алкоголем, имеют иные зависимости.
В 2022 году выявлено 24  (АППГ – 31) детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из них: 6 (АППГ - 6) несовершеннолетних в связи со смертью обоих (единственного) родителя; 18  (АППГ – 21) - в связи с лишением (ограничением) родительских прав родителей.
Из них:
9 – переданы на безвозмездную форму устройства;
7 детей устроено под предварительную опеку, в дальнейшем оформлена постоянная опека, из них:
2 – находятся под предварительной опекой;
2 – выбыли на другую территорию (г. Канск); 
8 - в организацию для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
 В замещающих семьях воспитываются 2 инвалида, а также 19 детей с ограниченными возможностями здоровья.
По состоянию на 26.12.2022 на учете состоят:
71 проживают под опекой;
12 несовершеннолетних находятся на воспитании в приемных семьях;
Специалистами по опеке и попечительству осуществляется работа по подбору кандидатов в опекуны (попечители), контролю за условиями жизни детей, проживающих в замещающих семьях и надзору за деятельностью опекунов. Специалистами проводятся обследования условий проживания несовершеннолетних, находящихся под опекой, 2 раза в год, а в первый год назначения опеки специалисты в семью выезжают 4 раза.
Несмотря на проводимую профилактическую работу с семьями, находящимися в социально опасном положении, все равно ежегодно появляются дети, оставшиеся без попечения родителей - «социальные сироты», в связи с лишением (ограничением) родителей в родительских правах. Основной причиной для лишения (ограничения) родителей в родительских правах является их асоциальное поведение.
Специалисты по вопросам опеки и попечительства включены в  рабочие группы по работе с семьями, где есть дети в возрасте до 4 лет.  
2.2. О координации деятельности субъектов системы профилактики по предупреждению правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявлению и устранению причин и условий, способствовавших этому, подлежит отражению следующая информация:
1) о роли комиссии в данной сфере, о механизмах межведомственного взаимодействия субъектов системы профилактики;
2) о состоянии преступности несовершеннолетних и в отношении несовершеннолетних и принимаемых мерах в данной сфере:
общая информация, тенденции, динамика;
сведения о принимаемых мерах по профилактике совершения указанных деяний, о взаимодействии субъектов системы профилактики при организации соответствующих мероприятий; 
	3) о ситуации, связанной с совершаемыми несовершеннолетними административными правонарушениями и антиобщественными действиями, установлении причин и условий, способствовавших этому, мерах, направленных на их устранение, в том числе о применении мер в отношении несовершеннолетних, совершивших правонарушения, антиобщественные действия;
	4) о профилактической работе с несовершеннолетними, совершившими общественно опасные деяния и не подлежащими уголовной ответственности в связи с тем, что к моменту совершения общественно опасного деяния они не достигли возраста, с которого наступает уголовная ответственность, или достигли соответствующего возраста, но не подлежат уголовной ответственности в связи с тем, что во время совершения общественно опасного деяния не могли в полной мере осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий (бездействия) либо руководить ими:
	об индивидуальной профилактической работе с несовершеннолетними, совершившими общественно опасные деяния до достижения возраста привлечения к уголовной ответственности;
	о принятии решений (постановлений), связанных с направлением несовершеннолетних в специальные учебно-воспитательные учреждения открытого и закрытого типов;
	5) о выявлении и пресечении случаев вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений и антиобщественных действий;
	6) о принимаемых (принятых) мерах, направленных на выявление и устранение причин и условий, способствующих совершению несовершеннолетними преступлений;
	7) об обеспечении оказания помощи в бытовом устройстве несовершеннолетних, освобожденных из учреждений уголовно-исполнительной системы либо вернувшихся из специальных учебно-воспитательных учреждений
	Субъектами профилактики правонарушений на постоянной и плановой основе реализуются мероприятия, направленные на устранение причин и условий, способствующих безнадзорности и совершению правонарушений со стороны несовершеннолетних и в отношении них. Кроме того, анализ причин и условий, способствующих безнадзорности и совершению правонарушений со стороны несовершеннолетних и в отношении них, анализируются в каждом случае индивидуально.  По итогам каждого полугодия на заседании комиссии рассматривается вопрос о профилактике подростковой преступности, заслушиваются представители территориального отдела  МВД, которые в том числе дают анализ ситуации и проведенной работы, направленной на противодействие вовлечению несовершеннолетних в совершение преступлений, в группы криминальной, антиобщественной направленности, деструктивные движения и криминальные субкультуры, а также представители органов системы профилактики о принимаемых ими мерах в рамках своих полномочий по профилактике противоправного поведения несовершеннолетних.
По итогам 12 месяцев   2022 года на территории Абанского района показатели подростковой преступности находятся на уровне прошлого года, в абсолютных цифрах-7 преступлений (АППГ-7). При этом три из 7 преступлений, оконченных в 2022 году,  имели место быть в 2021 году, а окончены производством и направлены в суд в 2022 году. По видам: против неприкосновенности частной жизни  - ч.1 ст. 137 УК РФ;  против жизни и здоровья ч 1 ст.116.1 УК РФ; против собственности: п. «Б»  ч.2 ст.158 УК РФ; 2 эпизода по п. «В» ч.2 ст.158 УК РФ;  п.  «Г»  ч.3 ст. 158 УК РФ; п. «Г» ч.3 ст.158 УК РФ. В совершении преступлений приняло участие 6 несовершеннолетних (АППГ-7).   
Причинами  совершения  преступлений  несовершеннолетними являются: индивидуально-психологические особенности несовершеннолетних, отсутствие родительского контроля за времяпровождением, кругом общения подростков, микросреда: семейное окружение, друзья, приятельские компании. Основной причиной совершения преступления  выступает такой фактор как социально-экономическое положение, выражающийся в завладении чужим имуществом для удовлетворения личных потребностей, соблазн, а так же отсутствие организованного досуга, бесцельное времяпровождение подростков. Все подростки на момент совершения преступления не имели постоянных увлечений, хобби, не посещали секции, проводили время на улице. В данной ситуации следует отметить, что именно отсутствие контроля со стороны родителей провоцирует несовершеннолетних на совершение преступлений. Необходимо отметить, что в 2022 году   количество ООД, совершенных несовершеннолетними, не достигшими возраста уголовной ответственности  совершено не было  (АППГ-0). 
При рассмотрении сообщений по фактам возбуждения уголовных дел в отношении несовершеннолетних, совершения ООД на заседании комиссии с участием несовершеннолетнего и его законного представителя, устанавливаются причины и условия, способствующие совершению несовершеннолетним преступления, принимается постановление об организации комплексной индивидуальной профилактической и реабилитационной работы, утверждаются индивидуальные  программы.
В целях реализации законодательства об административных правонарушениях за 2022 год комиссией рассмотрено 238(АППГ- 270) поступивших материалов об административных правонарушениях, из них 51  в отношении несовершеннолетних (АППГ-90).
 С учетом анализа ситуации и на основании выявленных проблем приняты меры:
С целью комплексного, программно-целевого подхода к управлению  и координации деятельности субъектов системы профилактики, укрепления межведомственного взаимодействия разработана  Программа муниципального образования Абанский район в сфере защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, профилактики их безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий на 2022 год,  утвержденной постановлением администрации Абанского района от 05.03.2021 № 143-п (далее – Программа профилактики).
	Сверки о несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете проводятся ежеквартально.	
 	В ОМВД России по Абанскому району за каждым несовершеннолетним, состоящим на учёте, закреплен шеф – офицер, который проводит индивидуальную работу с подшефным несовершеннолетним.
	8) о мероприятиях по профилактике употребления несовершеннолетними наркотических средств и психотропных веществ и включении их в программы реабилитации и ресоциализации наркопотребителей.
	За   2022  год  в комиссию поступило 22 (АППГ- 20) административных протоколов за употребление несовершеннолетними алкогольной и спиртосодержащей продукции, в том числе на несовершеннолетних, не достигших возраста привлечения к административной ответственности – 6 (АППГ- 13), несовершеннолетние  поставлены на профилактический учет, с которыми проводилась индивидуальная профилактическая работа специалистами органов  и учреждений системы профилактики района.  С несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учёте за употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции,  врачом-наркологом проводятся мероприятия, направленные на решение данной проблемы.     
За   2022 год  в состоянии алкогольного опьянения совершено преступлений не было.
	Все несовершеннолетние поставлены на учет с занесением в районный банк данных несовершеннолетних и их семей, находящихся в социально опасном положении.
[bookmark: _GoBack]	С целью обеспечения координации деятельности в сфере профилактики употребления ПАВ несовершеннолетними и совершения ими преступлений в состоянии алкогольного и наркотического опьянения перед комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав в районе (далее комиссия) в 2022 году определены дополнительные задачи, направленные на совершенствование:
условий по эффективному обеспечению занятости несовершеннолетних, вовлечению их в позитивные формы деятельности, как действенные меры в профилактике правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних; 
качества работы при проведении индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, состоящими на учете;
межведомственного взаимодействия в сфере профилактики употребления ПАВ несовершеннолетними, профилактики правонарушений несовершеннолетних и иных антиобщественных действий подростков, основанного на внедрение новых индивидуальных форм работы и формировании положительных жизненных установок ведения здорового образа жизни.
С целью повышения эффективности проводимой профилактической работы:
 - планёрка-сверка при заместителе Главы  Абанского района (каждый понедельник месяца); 
-  выступление на координационном совещании при Главе района по вопросам профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних;
- выступление на родительских собраниях, классных часах по профилактике употребления несовершеннолетними ПАВ и  табакокурения, а также употребления   родителями ПАВ, ответственность лиц  за употребление ПАВ и  табакокурения, с привлечением специалистов органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних;
- инспекторами ПДН ОМВД России по Абанскому району в образовательных организациях выстроена профилактическая работа, в ходе которой для учащихся организовано проведение тематических лекций, бесед, дискуссий, их цель: довести до сведения  учащихся пагубные последствия приобщения к наркотикам, алкоголю, табакакурению, определить  их отношение к использованию ПАВ, выявить лиц, склонных к употреблению. 
- в образовательных организациях проводятся тест-исследования на употребление психоактивных веществ;
- Порядок взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по выявлению и обмену информации о случаях потребления несовершеннолетними алкогольной(спиртосодержащей) продукции, наркотических средств или психотропных веществ или одурманивающих веществ,  а также о родителях (законных представителях), не исполняющих свои обязанности по воспитанию, обучению и (или)  содержанию несовершеннолетних и (или) отрицательно влияющих на их поведение либо жестоко обращающихся с ними в связи с потреблением алкогольной  (спиртосодержащей) продукции, наркотических средств или психоьтровных веществ без назначения врача, новых потенциально  опасных веществ, и (или), совершивших преступления в сфере незаконного оборота наркотиков (далее Порядок)  размещен     для доступного скачивания на интернет-странице  комиссии.
Большую роль играют акции профилактического характера, проводимые с учащимся во внеурочное время  и направленные на формирование законопослушного несовершеннолетнего, в т.ч.: «Знай свои права – управляй своим  будущим»; «Здоровая молодёжь – богатство края»; «Спорт как альтернатива пагубным привычкам»;  «Мы  - за здоровый образ жизни»; «Сохрани жизнь мою и свою» и др. включаются в краевую акцию - «Молодёжь выбирает жизнь».
Ежегодно в образовательных организациях района проводятся мероприятия в рамках  Всероссийского  Интернет-урока  антинаркотической направленности  «Имею право знать!».  В мероприятиях принимают участие представители органов власти, сотрудники правоохранительных органов, специалисты здравоохранения, образования, молодежной политики, педагоги, а также волонтеры из числа старшеклассников. 
9) об организации занятости несовершеннолетних, в отношении которых в течение отчетного периода субъекты системы профилактики проводили индивидуальную профилактическую работу, в том числе об организации досуга и занятости детей, оздоровления и отдыха детей и подростков в летний период, трудоустройства несовершеннолетних, о вовлечении несовершеннолетних в организации дополнительного образования детей.
Все несовершеннолетние, состоящие на различных видах учёта, посещают кружки, секции.
 В Абанском районе  с целью профилактики выстроена работа по охвату детей и молодёжи дополнительным образованием и занятостью другими органами системы профилактики.
С целью максимального охвата детей дополнительным образованием, представлена родителям и детям ресурс организаций, реализующих дополнительные общеобразовательные программы, программы спортивной подготовки, Управлением образования администрации Абанского района ежегодно проводится межведомственная акция «Досуг».
 «Навигатор дополнительного образования детей»  Абанским районом представлен 23-мя учреждениями, реализующими дополнительные общеобразовательные программы (15 общеобразовательных школ, 3 учреждения дополнительного образования, 4 дошкольные образовательные организации и 1 учреждение, реализующее программы спортивной подготовки).
При организации индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетним и его родителями (иными законными представителями), подростку предоставляется информация о возможностях  участия в акциях, проектах, флагманских программах в соответствии с возрастными и личностными особенностями.
2.3. О содействии в привлечении социально ориентированных некоммерческих организаций и общественных объединений к реализации межведомственных планов (программ) индивидуальной профилактической работы, включая координацию деятельности субъектов системы профилактики по организации просветительской работы среди населения, по взаимодействию с институтами гражданского общества
С целью совершенствования взаимодействия субъектов системы профилактики с социально ориентированными некоммерческими организациями, общественными объединениями и религиозными организациями, другими институтами гражданского общества и гражданами, по привлечению их к участию в деятельности по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, защите их прав и законных интересов, их социально-педагогической реабилитации в состав комиссии включен председатель районного Совета ветеранов, которая имеет активную жизненную позицию и принимает непосредственное участие в проведении профилактической работы с семьями, находящимися в социально опасном положении. 
Раздел 3. Заключительная часть
Анализ сложившейся в 2022 году ситуации в области детского благополучия, оценка деятельности субъектов системы профилактики, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Абанского района в области охраны прав детей, профилактики их безнадзорности, правонарушений с участием несовершеннолетних, результатов достижения поставленных в дополнение к приоритетным направлениям деятельности задач, свидетельствует о реализации комиссией, органами и учреждениями системы профилактики комплекса мер, направленных на повышение межведомственного взаимодействия в деятельности по предупреждению детского неблагополучия, защите и восстановлению нарушенных прав детей, мероприятий, предусмотренных Программой профилактики, планом работы комиссии, ведомственными планами работы на 2022 год.
С учетом выявленных недостатков в работе приоритетными направлениями в деятельности комиссии, органов и учреждений муниципальной системы профилактики на 2023  год определены следующие:
- своевременное информирование правоохранительных органов образовательными, медицинскими организациями и иными субъектами о первых тревожных сигналах в поведении несовершеннолетних, в целях предотвращения возможных негативных последствий как для ребенка, так и для окружающих;
-содействие активному проведению информационно-просветительской работы с несовершеннолетними, их родителями (законными представителями), представителями средств массовой информации и общественностью, направленной на разъяснение признаков деструктивного поведения несовершеннолетних, признаков манипулятивного воздействия на детей, мер реагирования и оказания помощи;
-внедрение в деятельность органов и учреждений системы профилактики медиативных технологий, повышение эффективности работы служб медиации;
-развитие практики предупреждения семейного неблагополучия, социального сиротства, обеспечение сохранности кровной семьи для ребенка через оказание помощи с применением имеющихся ресурсов, в том числе с привлечением органов опеки и попечительства к деятельности по профилактике безнадзорности несовершеннолетних, защите их прав;
-развитие психологической службы, направленной на предупреждение агрессивного поведения подростков;
- своевременное информирование руководителей женских консультаций о беременных женщинах из числа категории риска, а также находящихся в социально опасном положении.


Заместитель Главы Абанского района,
Председатель комиссии 
по делам несовершеннолетних 
и защите их прав Абанского района                                       Л.А. Харисова

м.п.

10 февраля 2023 года
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