В Зеленогорске прошел краевой фестиваль «Столица здоровья», который в этом году пройдет в 10 городах Енисейской Сибири


В рамках мероприятия сотрудники ОСФР по Красноярскому краю провели лекции о современных электронных сервисах и сертификатах для льготополучателей разных категорий, людей с инвалидностью, горожан серебряного возраста. Все желающие смогли задать вопросы специалистам Отделения фонда и получить исчерпывающие ответы.

          «Мы рассказали о едином пособии, материнском капитале, электронном сертификате на получение технических средств реабилитации и новых проектах фонда. Сейчас граждане предпочитают подавать заявления на услуги дистанционно, так удобнее, но мы всегда рады  проконсультировать людей персонально», — подчеркнул руководитель клиентской службы ОСФР по Красноярскому краю в городе Зеленогорске Наталья Дудина.
Организаторами фестиваля выступили издательство «Комсомольская правда» и «Губернские аптеки». За активное участие в его работе клиентская служба ОСФР в городе Зеленогорске была награждена благодарственным письмом. Отделение Социального фонда по Красноярскому краю продолжит свое участие в «Столице здоровья» и в других городах Енисейской Сибири.

