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С 1 сентября Отделение СФР по Красноярскому краю выплачивает студенткам очной формы обучения пособие по беременности и родам в повышенном размере
	С 1 сентября 2025 года Отделение СФР по Красноярскому краю выплачивает  будущим мамам-студенткам очной формы обучения пособие по беременности и родам в повышенном размере - 100 процентов величины прожиточного минимума трудоспособного населения, установленной в регионе. Ранее пособие зависело от размера стипендии.
Выплату в увеличенном размере получат студентки высших учебных заведений, научных организаций, колледжей, училищ, техникумов и организаций дополнительного профессионального образования. 
В связи с географической особенностью Красноярского края в регионе установлено 13 прожиточных минимумов. Благодаря изменениям средний размер пособия за 140 дней отпуска по беременности и родам составит в регионе примерно 90 тысяч рублей.  
Нововведение коснется мам,  подавших заявление с 1 сентября 2025 года.
Подать заявление на получение пособия можно в течение 6 месяцев со дня окончания отпуска по беременности и родам. Заявление можно оформить через портал госуслуг и в клиентских службах ОСФР по Красноярскому краю. Пособие выплачивается сразу за весь период отпуска. 
«Существенное увеличение выплаты по беременности и родам создает благоприятные условия для сочетания учебы и прекрасной поры материнства в этот важный период жизни студенток региона», - отметила заместитель управляющего ОСФР по Красноярскому краю Татьяна Конькова.
По всем вопросам  назначений пособий и выплат жители Красноярского края могут обращаться  по телефону: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный). 

Пресс-служба ОСФР по Красноярскому краю
Жабина Татьяна Николаевна, 16-69
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