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Жабина Татьяна Николаевна,
(391) 229-10-99, КСПД 16-69

ПРЕСС-РЕЛИЗ
В 2024 году единовременное пособие при рождении ребенка получили более 25 тысяч красноярских семей
В 2024 году единовременное пособие при рождении ребенка получили15998 работающих и 9920 неработающих жителей Красноярского края. 
«Единовременное пособие при рождении ребенка положено всем красноярским семьям независимо от уровня дохода и количества детей. Получить его могут как работающие, так и неработающие родители, а также усыновители, опекуны и приемные родители», — пояснила управляющий Отделением Социального фонда России по Красноярскому краю Елена Лапко.
Размер единовременного пособия при рождении ребенка с 1 февраля 2024 года составляет 24 604 рублей 30 копеек, с 1 февраля 2025 года будет произведена индексация действующего размера пособия. При рождении в семье сразу нескольких малышей пособие выплачивается на каждого из них. 
Если один из родителей работает (служит), то пособие будет предоставлено по месту его работы или службы. Оно назначается и выплачивается проактивно (без подачи заявления) в течение 10 рабочих дней со дня получения сведений от работодателя.
Если оба родителя ребенка не работают, то с заявлением на выплату нужно обратиться в клиентскую службу Отделения Социального фонда России по Красноярскому краю. Важно сделать это в течение 6 месяцев с момента рождения ребенка.
[bookmark: _GoBack]Заявление можно подать на Госуслугах, лично в МФЦ или в клиентских службах Отделения Социального фонда. Решение о назначении пособия выносится в течение 10 рабочих дней. Выплата поступает в течение 5 рабочих дней с даты вынесения положительного решения. 
Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Красноярскому краю по телефону контакт-центра: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный). 
Пресс-служба ОСФР по Красноярскому краю
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