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Новые автомобили от Отделения СФР по Красноярскому краю получили два жителя региона, которые ранее пострадали на производстве


Получателями двух автомобилей «Лада Гранта» стали жители  Ачинского и Минусинского районов.

Для граждан авто в спецкомплектации выданы бесплатно. Ключи от новых транспортных средств жителям региона вручила заместитель управляющего Отделением Социального фонда России по Красноярскому краю Татьяна Конькова.

«Выдача автомобилей — важная мера социальной реабилитации пострадавших на производстве. Такая поддержка со стороны государства позволяет многим гражданам вернуться к трудовой деятельности и вести активный образ жизни», — отметила заместитель управляющего Отделением СФР по Красноярскому краю Татьяна Конькова. 

Нуждаемость в специальном транспорте устанавливается учреждением медико-социальной экспертизы при отсутствии медицинских противопоказаний к вождению. 

С необходимыми документами, главным из которых является программа  реабилитации пострадавшего, и заявлением нужно обратиться в клиентскую службу  Отделения СФР по Красноярскому краю или на портал госуслуг. 

Средство реабилитации выдается на 7 лет. После истечения срока и при наличии соответствующего заключения медицинской комиссии гражданин сможет получить новый автомобиль. 

Жительница Ачинского района  Галина Георгиевна пострадала на производстве в сельскохозяйственной отрасли, автомобиль получила во второй раз. Она  имеет большой водительский стаж, и говорит, что наличие личного автомобиля позволит ей вести активный образ жизни.

«Для меня машина остро необходима. На авто я смогу добираться в больницу, санаторий. Спасибо Отделению Соцфонда по Красноярскому краю за такую возможность», — рассказала Галина Георгиевна.

Помимо вручения автомобиля в период его эксплуатации Отделение СФР по Красноярскому краю частично компенсирует расходы на топливо и техническое обслуживание, а также один раз возмещает расходы на проведение его капитального ремонта в размере до 30 % стоимости транспортного средства. 

В течение 2025 года специальными автомобилями будут обеспечены более 40 жителей региона.

Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Красноярскому краю (8-800-100-00-01, звонок бесплатный) и в клиентские службы, адреса которых и график работы размещены на сайте: https://sfr.gov.ru/branches/krasnoyarsk/. 
Пресс-служба ОСФР по Красноярскому краю
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