ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ ПРАВОВОЙ ПОМОЩИ ДЕТЯМ!

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Абанского района информирует, что ежегодно 20 ноября проводится Всероссийский день правовой помощи детям.
Дата была выбрана в честь принятия 20 ноября 1959 года Генеральной Ассамблеей ООН Декларации прав ребенка, которая провозгласила равные права детей в области образования, воспитания, духовного и физического развития, социального обеспечения независимо от национальности, цвета кожи, имущественного положения, общественного происхождения.
Основное содержание данного мероприятия – правовая помощь детям и их законным представителям, находящимся в трудной жизненной ситуации.
В этот день все граждане, в том числе дети, родители, опекуны, приемные семьи, дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, дети-инвалиды смогут получить бесплатную юридическую помощь по интересующим правовым вопросам в формате личного приема и консультирования граждан, массовых мероприятий.
В рамках проведения Всероссийского дня правовой помощи детям комиссией разработан план информационно-просветительских мероприятий: лекций, семинаров, классных часов, консультирований несовершеннолетних и их законных представителей.
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