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12 и 13 августа 2025 проект Партии «Единая Россия» «Российское село» проведёт вебинар для фермеров и мастеров народных промыслов и ремёсел на тему реализации продукции через онлайн-площадки. На вебинаре выступят представители крупнейших маркетплейсов и цифровых платформ для реализации товаров.
Программа рассчитана на два дня с 10.00 до 12.00 (мск). Представители компаний «Вайлдберриз», «Озон» и «Авито» расскажут о возможностях площадок для реализации продукции фермеров и ремесленников. Будут представлены отраслевые площадки – «Своё фермерство» «Россельхозбанка», зерновые маркетплейсы «Цена зерна», «Поле.рф» и другие представители цифровых платформ. Также участникам вебинара расскажут об успешных проектах по реализации фермерской продукции в интернете. Фермер Артем Белобрицкий, автор блога PRO AGRO проведет мастер-класс по продвижению канала в социальных сетях.
Программа вебинара будет опубликована на странице: https://vk.com/rosselo_er . У участников онлайн-конференции будет возможность задать вопросы и представить предложения спикерам. Принять участие может любой желающий. 
Мероприятие пройдёт при поддержке Ассоциации «Народный фермер», Межрегионального кластера творческих инициатив НХП и ремёсел.
Открыта предварительная регистрация на вебинар, количество мест ограничено.
На 12 августа, начало в 10:00 https://stream.kontur.ru/landings/0eb4547d-4ccc-4611-9f3c-71e34fe696a5
На 13 августа, начало в 10:00 https://stream.kontur.ru/landings/e2deb309-86b1-4c75-8733-cf5daa5043c8
Телефон технической поддержки: +7-985-417-9356

