С 01 января стартовала Декларационная кампания 2023 года!

Межрайонная ИФНС России № 8 по Красноярскому краю уведомляет налогоплательщиков о необходимости представления налоговой декларации о доходах физических лиц (форма 3- НДФЛ), полученных гражданами в 2022 году, не позднее 2 мая 2023 года. 
Самый быстрый и удобный способ представления - через онлайн – сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», где большая часть данных уже заполнена.
[bookmark: _GoBack]Отчитаться о доходах необходимо, если в 2022 году налогоплательщик продал квартиру, машину, земельный участок и другое движимое или недвижимое имущество, бывшее в собственности меньше минимального срока владения, получил подарки не от близких родственников, получил выигрыш, выплачиваемый организаторами лотерей, сдавал имущество в аренду или получал доход от зарубежных источников. А также отчитаться должны индивидуальные предприниматели, нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты, и другие лица.
Уплатить сумму налога на доходы физических лиц, исчисленную в налоговой декларации, необходимо в срок до 17 июля 2023 года.
Если налоговый агент (работодатель) не удержал НДФЛ с полученного налогоплательщиком дохода, то последний должен задекларировать его и уплатить налог самостоятельно. Сделать так следует только в случае, если налоговый агент не сообщил в налоговый орган о невозможности удержать налог и о сумме неудержанного НДФЛ. Если агент указанную обязанность исполнил, налоговый орган  направит  налоговое уведомление, на основании которого необходимо уплатить  сумму  налога не позднее 1 декабря 2023 года.
Нарушение сроков подачи налоговой декларации и уплаты НДФЛ может повлечь привлечение к ответственности в виде штрафа, начисление пени, взыскание задолженности по налогу (недоимки), пеней и штрафа через суд.
Напоминаем, что предельный срок подачи декларации 2 мая 2023 года не распространяется на получение налоговых вычетов. В этом случае направить налоговую декларацию можно в любое время в течение года.

