 Декларационная кампания 2024 года
[bookmark: _GoBack]         Межрайонная ИФНС России № 8 по Красноярскому краю информирует.  
         Представить налоговую декларацию о доходах, полученных в 2023 году, по форме 3–НДФЛ необходимо не позднее 2 мая 2024 года. 
          Такая обязанность возникает, если налогоплательщик продал недвижимость, которая была в собственности меньше минимального срока владения, получил дорогие подарки не от близких родственников, выиграл в лотерею, сдавал имущество в аренду или получал доход от зарубежных источников. 
          Представить декларацию  должны также индивидуальные предприниматели, нотариусы, занимающие частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты, и другие лица. 
         Заполнить и направить декларацию максимально быстро и просто позволяет «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России (https://lkfl2.nalog.ru/kfl). 
         Предельный срок подачи декларации 02.05.2024 не распространяется на получение налоговых вычетов, в этом случае направить декларацию можно в любое время в течение года. 
         Исчисленная сумма налога на доходы физических лиц по декларации за 2023 год должна быть уплачена налогоплательщиками самостоятельно не позднее 15 июля 2024 года.
        







