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Более 12 тысяч жителей Красноярского края получают повышенную фиксированную выплату к пенсии за воспитание несовершеннолетних детей и детей-студентов
Отделение Социального фонда России по Красноярскому краю выплачивает повышенную фиксированную выплату к пенсии за детей на иждивении более чем 12 тысячам жителей региона. Такую поддержку получают родители-пенсионеры, которые воспитывают несовершеннолетних детей или детей-студентов, обучающихся по очной форме, в возрасте до 23 лет, а также старше, если им с детства установлена инвалидность. 
Отделение СФР по Красноярскому краю назначает повышение как работающим, так и неработающим пенсионерам. Размер доплаты составляет 1/3 от величины фиксированной выплаты и устанавливается за каждого иждивенца, но не более чем на трех. Фиксированная выплата подлежит ежегодной индексации. В 2025 году размер доплаты на одного ребенка  составляет 2 969 рублей 23 копейки.
Надбавка устанавливается родителю-пенсионеру до совершеннолетия детей на иждивении независимо от факта учебы. Родителям студентов она назначается на период очного обучения, но не более чем до 23-летнего возраста.
В 2025 году Отделение СФР по Красноярскому краю направило жителям региона, имеющим на иждивении детей, которым в ближайшее время исполнится 18 лет, СМС-сообщения о необходимости подтверждения права на получение повышенной фиксированной выплаты к пенсии.
«До 1 апреля 2025 года родителям-пенсионерам необходимо подтвердить право на получение повышенной фиксированной выплаты к пенсии за иждивенца. Факт учёбы подтверждается справкой из учебного заведения. Право на повышенную выплату утрачивается при отчислении студента из учебного заведения, переводе на заочную, вечернюю, дистанционную форму обучения или при трудоустройстве. Об этих обстоятельствах необходимо сообщить в клиентскую службу Отделения», — напомнила Елена Лапко, управляющий Отделением СФР по Красноярскому краю.
Заявление на получение доплаты за детей можно подать на портале госуслуг или лично в клиентской службе Отделения СФР по Красноярскому краю. Если ребенок родился после 1 января 2024 году, надбавка назначается беззаявительно.
Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Красноярскому краю по телефону контакт-центра: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный, режим работы: пн - чт с 8:00 до 17:00, в пт - с 8:00 до 16:00) и в клиентские службы, адреса которых и график работы размещены на сайте ОСФР: https://sfr.gov.ru/branches/krasnoyarsk/
Пресс-служба ОСФР по Красноярскому краю 
Жабина Татьяна Николаевна,
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