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	О проведении ежегодной общественной Премии
«Женщина года в АПК»




Министерство сельского хозяйства края направляет информацию 
о всероссийской ежегодной Премии в сфере сельского хозяйства, продовольствия и средств производства «Женщина года в АПК 2024»
(далее – Премия), которая проводится федеральным информационно-аналитическим порталом Agrotrend.ru (юридическое лицо – ООО «Бизнес Тренд»).
Миссия проекта – объединить успешных лидеров агроотрасли, отметить их вклад в развитие АПК, содействовать признанию 
их профессиональных заслуг в обществе. Участие в Премии позволит номинанткам подтвердить свое профессиональное лидерство и компетенции в отраслевой среде, стать достойным примером для других участников рынка, поможет в развитии личностного бренда, будет способствовать популяризации сферы АПК и повышению престижности агропрофессий.
В Премии могут принять участие топ-менеджеры и линейные руководители из любых отраслей агропродовольственной отрасли, в том числе из госсектора, образовательных и общественных организаций, 
НИИ, отраслевых союзов и СМИ.
В проекте заявлено 7 номинаций: флагманская номинация «Женщина года в АПК», «Лидер в общественной/социальной деятельности», «Лидер 
в инновациях», «Лидер в производстве», «Лидер открытого интернет-голосования», «Запуск года», «Импортозамещение года».
За номинанток Премии проголосует компетентное жюри из числа представителей федеральных органов власти, руководителей региональных органов управления АПК, отраслевых союзов и ассоциаций.
Торжественная церемония награждения лауреатов Премии состоится 29 ноября текущего года в городе Москве, отель «Метрополь». Мероприятие пройдет в рамках конференции «Агротренды России».
Подать заявку на участие в Премии можно в срок до 15.08.2024 
по ссылке: https://agrotrend.ru/events/awards/43578-zhenschina-goda-v-apk-2024/#about_awards
Подробнее с условиями конкурса можно ознакомиться в положении .
По всем дополнительным вопросам просим обращаться к координатору проекта – Курасовой Галине, телефон: 8 (920) 211-31-34.
 

С уважением, 

заместитель министра 
сельского хозяйства 
Красноярского края                                                                   О.И. Дивногорцева

