Заземление частного дома или квартиры
Многие задаются вопросом делать им заземление частного дома или можно обойтись и без него? Ответ однозначный – заземление частного дома необходимо. Грамотно спроектированное заземление частного дома это:
 - защита обитателей дома от поражения электрическим током (при касании электроприбора с нарушенной изоляцией электропроводки);
-корректная работа современных бытовых электрических приборов и устройств;
-безопасная эксплуатация газового оборудования;
-эффективная работа молниезащиты.

Из-за чего бьёт током
Разберем пример. Стиральная машина завершила свой цикл и вы решили вытащить чистое белье. При этом коснулись ее корпуса и почувствовали легкое пощипывание или довольно ощутимый удар.
Или, например, вы принимаете ванну или душ и решили добавить немного горячей (холодной) воды. При этом взялись за металлический кран и так же ощутили покалывание или удар током.
При повреждении изоляции электроприбора (электрическая плита, микроволновая печь, водонагревательный бойлер, стиральная машина и т.д.) ток замыкается на корпус электроприемника. Такая ситуация чревата сбоями в функционировании и поломкой электроприемника, не говоря об опасности для человека получить чувствительный разряд, случайно дотронувшись рукой до поверхности.
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Эта крайне неприятная ситуация решается путем подключения заземления к стиральной машине, ванной, смесителю и т.п.
Виды контуров заземления
Модульно-штыревой
Линейная
Треугольник
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Модульно-штыревая
При таком способе строительства заземляющий электрод необходимой длины (глубины) представляет собой сборную конструкцию из нескольких коротких (1,5 метра) стальных штырей-модулей, имеющих небольшие поперечные размеры (диаметр менее 20 мм) с цинковым или медным покрытием, которые соединяются последовательно друг за другом. Большая площадь контакта заземлителя с грунтом достигается большой длиной (глубиной) электрода. За счет достижения глубинных слоев грунта, в большинстве случаев имеющих меньшее удельное электрические сопротивление, такой способ имеет большую эффективность (меньшее сопротивление заземления).
Линейный
Такой вариант составляется из нескольких электродов, расположенных в линию или полукругом. Используется разомкнутый контур в тех случаях, когда сформировать замкнутую геометрическую фигуру не позволяет площадь участка. Расстояние между штырями выбирается в пределах 1-1,5 глубины. Недостаток способа – увеличение количества электродов.
Треугольник
Замкнутый контур - этот случай предусматривает использование 3-х штырей, соединенных полосами в равнобедренный треугольник. Расстояние между электродами выбирается по такому принципу: минимальное расстояние – длина подземной части электрода (глубина), максимум – 2 глубины. Например, для стандартного заглубления 2,5 м сторона треугольника выбирается в пределах 2,5-5 м.


Правила и требования к контуру заземления
Для того чтобы контур заземления работал эффективно, он должен соответствовать определенным правилам:
1.Внешний контур должен располагаться на расстоянии не менее 1м и не более 10м от дома. Оптимальное расстояние 2-4 м от фундамента.
2.Заглубление электродов выбирается в пределах 2-3м. На поверхности оставляется часть штыря длиной 20-25 см для соединения полосой.
3.От вводного щита до контура прокладывается шина сечением не менее 16мм2.
4.Увязка электродов между собой обеспечивается только методом сварки. В щите соединение может производиться болтами.
5.Общее сопротивление системы не должно превышать 4Ом для 380В и 8Ом для 220В.
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