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С начала 2024 года более 400 индивидуальных предпринимателей в Красноярском крае получили декретные и больничные выплаты 

С начала 2024 года Отделение СФР по Красноярскому краю выплатило пособия по обязательному социальному страхованию по временной нетрудоспособности и в связи с материнством свыше 400 лицам, вступившим в добровольные правоотношения с СФР. 
Индивидуальные предприниматели, в числе которых могут быть адвокаты и нотариусы, занимающиеся частной практикой, а также участники крестьянских (фермерских) хозяйств и др., могут вступать в добровольные правоотношения по обязательному социальному страхованию. Для этого необходимо обратиться в Отделение СФР по Красноярскому краю с соответствующим заявлением, которое можно подать на портале Госуслуг, а так же лично в МФЦ или клиентских службах регионального Отделения СФР.
Размер страховых взносов или стоимость страхового года, которые они будут добровольно перечислять, определяется из минимального размера оплаты труда и тарифа страховых взносов. В Красноярском крае в 2024 году стоимость страхового года составляет 8 035 руб. 46 коп., в районах и местностях, в которых в установленном порядке к заработной плате применяется районный коэффициент, стоимость страхового года увеличивается на размер районного коэффициента. 
«Для того, чтобы индивидуальным предпринимателям получать декретные и больничные в 2025 году, нужно успеть подать заявление о вступлении в правоотношения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством в 2024 году и уплатить страховые взносы не позднее 31 декабря 2024 этого года», — напомнила управляющий Отделением Социального фонда России по Красноярскому краю Елена Лапко. 
Если у вас есть вопросы, вы всегда можете обратиться в региональный контакт-центр для страхователей Отделения СФР по Красноярскому краю, позвонив по телефону: 8 (391) 222-05-20 (звонок бесплатный). Узнать адреса и график работы клиентских служб Отделения СФР по Красноярскому краю можно на сайте https://sfr.gov.ru/branches/krasnoyarsk/.
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