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С начала года более 200 семей, принявших детей на воспитание, получили единовременное пособие от Отделения СФР по Красноярскому краю
С начала 2025 года Отделение Социального фонда России по Красноярскому краю выплатило единовременное пособие более 200 семьям. Право на такую меру поддержки имеют усыновители детей, опекуны, попечители или приемные родители. При этом они должны быть гражданами РФ и постоянно проживать в России.

Единовременное пособие при передаче ребенка на воспитание в семью предоставляется однократно в фиксированном размере — 26941,71 руб. (для г. Красноярска с учетом районного коэффициента 1,2 размер составляет 32 330,05 руб.). Если же семья усыновила ребенка в возрасте старше 7 лет или ребенка с инвалидностью, либо братьев или сестер одновременно, то размер пособия выше и составляет 205 856,61 руб. (для г. Красноярска с учетом районного коэффициента 1,2 размер составляет 247 027,93 руб.). Выплата положена на каждого ребенка.
«Чтобы получить единовременное пособие, одному из усыновителей или опекунов нужно подать соответствующее заявление на портале Госуслуг, либо в клиентской службе или МФЦ. При обращении необходимо будет предоставить свидетельство о рождении усыновленного ребенка, копию решения суда об усыновлении и документ об установлении опеки», — пояснила заместитель управляющего Отделением Социального фонда России по Красноярскому краю Марина Долматова.
Заявление может быть подано в течение 6 месяцев со дня вступления в силу решения суда об усыновлении, вынесения органом опеки и попечительства решения об установлении опеки или заключения договора о принятии ребенка в семью.
Решение по назначению выплаты принимается в течение 10 рабочих дней со дня поступления в Отделение фонда заявления. Средства перечисляются в течение 5 рабочих дней с момента назначения выплаты.

Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Красноярскому краю: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный).

Мы в социальных сетях: ВКонтакте, Одноклассники, Телеграмм
                                              Пресс-служба Отделения Социального фонда по Красноярскому краю
