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Администрацией Абанского района объявлен прием заявок по предоставлению субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на реализацию инвестиционных проектов в приоритетных отраслях (далее – Субсидии МСП).
В приеме заявок могут принять участие субъекты малого и среднего предпринимательства.
Субсидии МСП предоставляются на возмещение части затрат на реализацию инвестиционных проектов, связанных с созданием новых или развитием (модернизацией) действующих мощностей по производству продукции (выполнению работ, оказанию услуг), в том числе:
строительство, реконструкция (техническое перевооружение), капитальный ремонт объектов капитального строительства, включая затраты на подключение к инженерной инфраструктуре;

приобретение оборудования, включая его монтаж и пусконаладочные работы, разработку и (или) приобретение прикладного программного обеспечения;

лицензирование деятельности, сертификацию (декларирование) продукции (продовольственного сырья, товаров, работ, услуг);

компенсация части затрат, связанных с оплатой первоначального (авансового) лизингового взноса и (или) очередных лизинговых платежей по заключенным договорам лизинга (сублизинга) техники и оборудования;

на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам на приобретение техники и оборудования.
Адрес приема документов: п. Абан, ул. Пионерская, 4, каб. 212

Часы приема документов: понедельник – пятница с 8-30 ч. до 16-00 ч. Обед с 12-00 ч. до 13-00 ч.

Сроки подачи заявок на участие:

с 01.09.2023 года по 01.10.2023 года.
По возникшим вопросам можно обращаться по телефону 8 (39163) 22-5-14 к Светляковой Кристине Камовне.

С порядком предоставления Субсидий МСП, требованиям к субъектам малого или среднего предпринимательства и документами можно ознакомиться на официальном сайте Абанского района в разделе «Малый и средний бизнес» по ссылке: https://abannet.ru/deyatelnost/ekonomicheskaya/malyy-i-sredniy-biznes.
