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РЕЛИЗ
В 2023 году Отделение СФР по Красноярскому краю компенсировало предприятиям региона более 800 миллионов рублей на расходы по охране труда 
Региональное Отделение фонда принимает от организаций заявления и документы на финансовое обеспечение предупредительных мер, направленных на сокращение производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников до 1 августа. 
«В Красноярском крае зарегистрировано более 70 тысяч организаций, в которых трудится более 965 тысяч  человек. Социальный фонд стремится заботиться о благополучии каждого работника, поэтому финансирование мероприятий по охране труда является важным направлением деятельности фонда», — отметила управляющий Отделением фонда Елена Лапко.
Работодатели могут направить средства на 16 мероприятий. К ним относятся: проведение обязательных периодических медосмотров работников, приобретение средств индивидуальной защиты персонала, проведение специальной оценки условий труда, организация санаторно-курортного лечения работников вредных производств и предпенсионеров, обеспечение сотрудников лечебно-профилактическим питанием и т.д. 
Изначально эти мероприятия работодатели проводят за свой счет, а затем ОСФР возмещает расходы в пределах установленных сумм. Как правило, это — 20% от страховых взносов, начисленных предприятиями за предшествующий календарный год за вычетом расходов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний. Объем средств может быть увеличен до 30%, если в план финансового обеспечения включается санаторно-курортное лечение работников предпенсионного возраста.
С подробной информацией можно ознакомиться на сайте ОСФР по Красноярскому краю  по ссылке:  https://sfr.gov.ru/branches/krasnoyarsk/info/~0/8573 и по телефону: (391) 222-05-20.
      
Пресс-служба ОСФР по Красноярскому краю

Жабина Татьяна Николаевна,
(391) 229-10-99, КСПД 16-69
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