Администрация Абанского района извещает начинающих субъектов малого и среднего предпринимательства (зарегистрированных не ранее двух лет, предшествующих 2024 году), а также тех, кто только планирует начать ведение предпринимательской деятельности о начале приема заявок в целях предоставления грантовой поддержки на начало ведения предпринимательской деятельности, развития социального предпринимательства.
Размер гранта составляет не более 300 тыс. рублей. При этом грантовая поддержка предоставляется в размере не более 70 процентов от объема затрат субъекта малого и среднего предпринимательства.
Грантовую поддержку можно направить на:
- на аренду и ремонт помещений, используемых для осуществления предпринимательской деятельности;
- на приобретение модульных объектов;
- на приобретение оргтехники, оборудования, мебели, программного обеспечения;
- на оформление результатов интеллектуальной деятельности;
- на обеспечение затрат на выплату по передаче прав на франшизу (паушальный взнос);
- на приобретение сырья, расходных материалов, необходимых для производства выпускаемой продукции или предоставления услуг – в размере не более 10 процентов от общей суммы грантовой поддержки.
Субъект малого и среднего предпринимательства обязан:
- пройти обучение в сфере предпринимательства в течение 12 месяцев, предшествующих месяцу подачи заявки на получение грантовой поддержки;
- не прекращать деятельность в течение 12 месяцев после получения гранта.
Прием документов на участие в отборе осуществляется до 16.00 часов 28.08.2024.
По вопросам подготовки и направления заявки можно обращаться к Светляковой Кристине Камовне – ведущему специалисту отдела СЭР администрации Абанского района по адресу: п. Абан, ул Пионерская, 4, каб. 212 (телефон: 8(39163)22-5-14, эл. почта: abam-msp@yandex.ru).
