Отчет о результатах деятельности 
 Районного отдела по управлению муниципальным имуществом 
Администрации Абанского района

за 2022 год
Основной целью РОУМИ является организация эффективного  управления муниципальным имуществом и увеличение доходной части местного бюджета.
В исполнение возложенных функций районным отделом за 2022 год выполнены следующие мероприятия. 
В 2022 году безвозмездно принято в муниципальную собственность Абанского района краевого имущества на общую сумму 95 133,55 тыс. рублей, в том числе:  объекты недвижимое имущества входящие в состав капитального строительства «Стадион по ул. Сосновая в п. Абан», два земельных участка, семь специализированных автобусов для перевозки детей, 8 комплект оргтехники, два сервера, 74 комплекта книг, а так же светоотражающие нарукавные повязки, подвески в кол-ве – 1297 ед. 
В результате реализации государственных полномочий по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа в 2022 году было приобретено в муниципальную собственность 3 жилых помещения, на общую сумму 3 239,2 тыс. рублей.

В 2022 году проведена инвентаризация муниципального имущества и зарегистрировано право муниципальной собственности на 10 земельных участков.
По состоянию на 01.01.2023 года в базе данных районного отдела по управлению муниципальным имуществом числилось всего 797 договоров, в том числе: 762 договора аренды на земельные участки, 34 договора аренды муниципального имущества (нежилые помещения, объекты ЖКХ), 1 концессионное соглашение на объекты водоснабжения и технически связанные с ними объекты п. Абан.
В течение 2022 года с арендаторами, нарушившими условия договоров аренды в части своевременного внесения платы за используемое имущество проведена следующая претензионная работа по взысканию задолженности: 

Направлено претензий арендаторам по погашению задолженности 7 шт. на общую сумму 52,0 тыс. рублей, направлено исков в суд 1 шт. на сумму 10,9 тыс. рублей, вынесено судебных решений 1 шт. на сумму 10,9 тыс. рублей.

В результате принятия мер досудебного урегулирования спора и на стадии судебного разбирательства погашена задолженность: 

1 272,00 тыс. руб. - по арендной плате за нежилые помещения и объекты коммунального хозяйства, в том числе пеня 1,00 тыс. руб.;
700,94 тыс. руб. – по арендной плате за земельные участки, в том числе пеня – 22,12 тыс. руб. (задолженность прошлых лет). 

В 2022 году по ранее вынесенным решениям судов погашена задолженность в сумме 231,81 тыс. руб., в том числе пеня – 32,63 тыс. руб.

На основании заключенных соглашений о передаче поселениями района полномочий по решению вопросов местного значения муниципальному району, в части приватизации муниципального жилищного фонда, ведения архива приватизированного жилищного фонда, выдачи справок об участии в приватизации жилищного фонда, РОУМИ в 2022 году:

- заключено договоров передачи жилых помещений в собственность – 8 шт.;

- выдано справок об участии (не участии) в приватизации – 49 шт.

Детям сиротам в 2022 году передано в собственность бесплатно муниципальных жилых помещений приобретенных в рамках реализации государственных полномочий по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа всего 8 квартир. 
В рамках организации муниципального земельного контроля на территории Абанского района в 2022 году, в связи с принятием постановления Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля», были отменены все плановые контрольные мероприятия в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, граждан.

Районным отделом по управлению муниципальным имуществом администрации Абанского района Красноярского края была организована работа по проведению профилактических мероприятий соблюдения обязательных требований земельного законодательства. 
В целях профилактики нарушений обязательных требований на официальном сайте муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» обеспечено размещение информации в отношении проведения муниципального контроля, в том числе перечень обязательных требований, обобщение практики, разъяснения, полезная информация.
На регулярной основе давались консультации в ходе личных приемов, рейдовых осмотров территорий, а также посредством телефонной связи и письменных ответов на обращения. 
Во время пожароопасного периода, в составе межведомственных профилактических групп, осуществлялось патрулирование территории района, с целью предупреждения, выявления и пресечения нарушений правил пожарной безопасности.

Осуществлялся контроль за целевым использованием заготовленной древесины, полученной гражданами по договорам купли-продажи лесных насаждений для собственных нужд на территории Абанского района.

Также была разработана и утверждена постановлением Администрации Абанского района, программа профилактики нарушений обязательных требований при осуществлении муниципального земельного контроля на следующий 2023 год.

Дополнительно за отчетный период проведено 298 осмотров, обследований земельных участков, также проводилось наблюдение за соблюдением (мониторинг безопасности) обязательных требований земельного законодательства из них:

- 94 при утверждении схемы расположения участка на кадастровом плане территории, в рамках административного регламента предоставления муниципальной услуги по утверждению схемы границ земельных участков на кадастровом плане или кадастровой карте территории;

- 37 в рамках административного регламента предоставления муниципальной услуги по предоставлению земельных участков в аренду без торгов;

- 77 в рамках административного регламента предоставления муниципальной услуги по продаже без проведения торгов земельных участков в собственность за плату лицам, являющимся собственниками зданий, сооружений (помещений в них), расположенных на таких земельных участках; 

- 4 земельных участка обследовано в рамках административного регламента предоставления муниципальной услуги по перераспределению земель и (или) земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и земельных участков, находящихся в частной собственности; 

- 27 земельных участков обследовано в рамках административного регламента предоставления муниципальной услуги при принятии решения о проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности;

- 1 в рамках административного регламента предоставления муниципальной услуги по предоставлению земельных участков, в собственность бесплатно на территории Абанского района;

- 59 земельных участков обследовано в рамках соблюдения действующими арендаторами условий договоров аренды.

В результате проведенных обследований выявлено 6 нарушений, материалы осмотра, обследования направлены в прокуратуру Абанского района для принятия мер прокурорского реагирования. 

За 2022 год доходов от использования, продажи муниципального имущества и использования находящихся в муниципальной и государственной собственности земельных участков поступило в сумме 14068 тыс. рублей или 103% от уточненного плана доходов в сумме 13666,0 тыс. рублей, в том числе:

доходы, полученные в виде арендной платы, находящихся в муниципальной собственности Абанского района и государственной собственности до разграничения поступили в сумме 12898,2 тыс. рублей или 102,7 %,(к уровню предшествующего периода  113%) , из них  аренда земли в сумме  4940,9 тыс. рублей или  105%, аренда муниципального имущества в сумме 7957,3 тыс. рублей или 102%;

доходы от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципального унитарного предприятия «Тайшет» в 2022 году в бюджет района не поступали, в связи с тем, что предприятие находится в стадии ликвидации; 

доходы от продажи земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Абанского района и государственной собственности до разграничения поступили в сумме 1169,8 тыс. рублей  или 100 % (к уровню предшествующего периода 218%).

С 2020 года РОУМИ включился в работу по внедрению системы государственной межведомственной информационной системы централизованного учета объектов земельно-имущественного комплекса Красноярского края (далее ГМИС). Система ГМИС предназначена для автоматизации процессов сбора, обработки и хранения информации при реализации полномочий.

Автоматизация учета муниципального имущества позволит повысить эффективность его учета, а также даст возможность ответственным специалистам более качественно вести работу по земельно-имущественному комплексу, что в свою очередь положительно скажется на увеличении поступления неналоговых доходов в бюджет района.

Полный переход на автоматизированный учет  планируется на 2023-2024 года.

Начальник РОУМИ                                                             О.В. Коспирович
