
Анализ проведения практических тренировок.

Во исполнение протокольного поручения Главного управления МЧС России по Красноярскому краю от 20.03.2023 № 8-3-16 и указания начальника Главного управления с 31.03.2023 проводятся практические тренировки по реагированию сил и средств органов местного самоуправления на возникающие ландшафтные пожары на территории южных районов Красноярского края. В ходе проведения тренировок проверяются действия диспетчеров ЕДДС по организации привлечения сил и средств районного звена ТП РСЧС в соответствии с планами привлечения сил и средств на тушение ландшафтных (природных) пожаров, а также фактическое прибытие сил и средств, их укомплектованность и готовность к тушению ландшафтных пожаров. В ходе проведения тренировок выявлено:
- 28.04.2023 Партизанский район,  н.п. Новоселово (100 м с севера на запад в сторону болота и лесного массива и на юг в сторону д. Новоселово, удаление от районного центра 12 км).
Количество прибывших сил и средств: 41 человек, 14 ед. техн., из них от МЧС России: 2 чел., 1 ед. техн.
Выявленные замечания:
Не выявлено.

- 29.04.2023 Пировский район,  н.п. Игнатово (345 м восточнее н.п. Игнатово, удаление от центра муниципального округа 12  км).
Количество прибывших сил и средств на тренировку составило 16 человек, 5 ед. техники, всего спланировано 22 чел., 8 ед. техники.
Выявленные замечания:
Неприбытие в составе патрульно-маневренной группы Пировского муниципального округа трактора с плугом и мобильного пожарно-спасательного комплекса (трактор не поставлен на учет в органах Ростехнадзора).

- 30.04.2023 Шарыповский МО
Количество прибывших сил и средств: 29 человек, 10 ед. техн., из них от МЧС России: 2 чел., 1 ед. техн.
Выявленные замечания:
У патрульный групп, патрульно-маневренных групп, маневренных групп отсутствует полная пожарная экипировка, отсутствуют средства радиосвязи.

- 01.05.2023 Бирилюсский район,  н.п. Старая Еловка (широта:56.89248567, долгота: 90.672795792 азимут 89, 32 м н.п. Старая Еловка, удаление от районного центра 7  км).
Количество прибывших сил и средств: 16 человек, 5 ед. техн., из них от МЧС России: 6 чел., 3 ед. техн.
Выявленные замечания:
Не выявлено.

- 02.05.2023 Ирбейский район (718 м юго-восточнее н.п. Первое Мая, удаление от районного центра 11  км).
	Количество прибывших сил и средств: 27 человек, 7 ед. техн., из них от МЧС России: 4 чел., 1 ед. техн.
Выявленные замечания:
Силы и средства Саянского филиала ГП «КрайДЭО»  прибыли на место тушения пожара не в полном составе (состав, согласно плана привлечения 7 чел., 4 ед. техн.) ввиду проводившихся ремонтных дорожных работ на территории Ирбейского района.
Силы и средства Ирбейского РЭС ПО ВЭС ПАО «Россети Сибири» - «Красноярскэнерго» прибыли не в полном составе (состав согласно плана привлечения 6 чел. 4ед. техники), ввиду проводившихся ремонтных работ на ЛЭП Ирбейского района.

- 03.05.2023 Манский район (1,8 км от н.п. Шалинское).
	Количество прибывших сил и средств: 30 человек, 12 ед. техн., из них от МЧС России: 5 чел., 3 ед. техн.
Выявленные замечания:
Не исправен РЛО (1 шт.) патрульно-маневренной группы Шалинского сельсовета (устранено в ходе тренировки).

[bookmark: _GoBack]- 04.05.2023 Тюхтетский район (445 м юго-восточнее н.п. Зареченка, удаление от районного центра 9  км).
Количество прибывших сил и средств: 10 человек, 6 ед. техн., из них от МЧС России: 1 чел., 1 ед. техн.
Выявленные замечания: без замечаний.

