Протокол № 1-ПП                                           

вскрытия конвертов с заявлениями на участие в открытом конкурсе
на право заключения договора, на выполнение муниципальной программы
пассажирских перевозок автомобильным транспортом  в границах муниципального образования Абанский сельсовет на 2015 год.
 14 января 2015 г.                                                                                                                    п. Абан

Предмет открытого конкурса: выполнение муниципальной программы пассажирских перевозок автомобильным транспортом  в границах муниципального образования Абанский сельсовет на 2015 год

Открытый конкурс проводит: Администрация Абанского сельсовета Абанского  района Красноярского края
Адрес нахождения: 663740, Красноярский край, Абанский район, пос. Абан, ул. Советская ,75 ,E-mail: aban-pos@yandex.ru, тел. (39163) 23-4-25
Извещение о проведении открытого конкурса, конкурсная документация размещены 15 декабря  2014г. на официальном сайте: http://abannet.ru/
Муниципальным заказчиком является: Администрация Абанского сельсовета Абанского района Красноярского края, 663740, Красноярский край, Абанский район, п. Абан, ул. Советская, 75, каб. 7, телефон: 23-4-25, факс: E-mail: aban-pos@yandex.ru; 

Условия оплаты по договору: сумма субсидий, определяется исходя из фактического количества километров пробега с пассажирами в соответствии с муниципальной программой пассажирских перевозок автомобильным транспортом в границах муниципального образования Абанский сельсовет на 2015 год, субсидируемых из бюджета Абанского района  и утвержденных Постановлением администрации Абанского сельсовета нормативов субсидирования 1 километра пробега с пассажирами в границах муниципального образования Абанский сельсовет
Место выполнения работ: Абанский сельсовет
Срок действия договора: с 01.01.2015 по 31.12.2015г.
Критерии оценки заявлений: 
- характеристики предлагаемых для перевозок транспортных средств (срок эксплуатации после выпуска или капитального ремонта, наличие сертифицированной производственной базы, наличие стоянки для автобусов, осуществление технического осмотра при выпуске на линию, осуществление ежедневного обслуживания транспортного средства;

-  использование навигационной спутниковой системы Российского производства ГЛОНАСС;

- отсутствие представлений федеральных органов государственного контроля (надзора) в части соблюдениям перевозчиками требований по обеспечению безопасности дорожного движения, установленных законодательством Российской Федерации;

- наличие водителей и специалистов необходимой квалификации в соответствии с требованиями действующего законодательства (квалификация водителей, обеспеченность водительскими кадрами, обеспеченность и квалификация специалистов);

 - наличие транспортных средств, принадлежащих на праве собственности или ином вещном праве, обеспечивающих необходимое количество перевозок по расписанию по каждому маршруту регулярных перевозок в соответствии с лотом № 1, № 2;

- предлагаемый участником конкурса тариф на регулярные пассажирские перевозки (не выше установленного Правительством края).
Вскрытие конвертов проводится по адресу: 663740, Красноярский края, Абанский район, п. Абан, ул. Советская, 75 кабинет 7.

Процедура вскрытия конвертов с заявлениями на участие в открытом  конкурсе  начата 14 января  2014 г. в 10 час.00 мин.  по местному  времени.

Присутствовали: 
Иванова Наталья Ивановна – заместитель Главы Абанского сельсовета, председатель комиссии.
Мышоловка  Елена Владимировна  – специалист-экономист администрации Абанского сельсовета, заместитель председателя комиссии.
Рудинская Елена Валентиновна – специалист-юрист администрации Абанского сельсовета, секретарь комиссии.
Члены комиссии:
Мельниченко Анна Николаевна – специалист 1 категории.
Трафимова Яна Владимировна –  бухгалтер администрации Абанского сельсовета.
На участие в конкурсе подан 1 конверт  с заявлениями по лотам № 1,2, который зарегистрирован в журнале регистрации заявлений. 
Произведено вскрытие конверта с заявлениями по лотам №  1,2  на участие в открытом  конкурсе. Регистрационный номер заявления на участие в открытом конкурсе: 
	 № регистрации заявления
	Дата регистрации заявления
	Время регистрации заявления

	№1
	    29.12.2014г.
	14 час. 47 мин. по местному времени


 Председатель  комиссии объявил следующие сведения в отношении участника размещения заказа, подавшего единственное заявление на участие в открытом конкурсе:

Конверт с регистрационным  № 1 поступил от  ООО «Абанское Автотранспортное предприятие», находящегося по адресу: 663740, п. Абан, ул.1 Мая 160
Наличие сведений и документов, представленных участником размещения заказа: 

· заявление на участие в открытом конкурсе – подано по форме согласно конкурсной документации, с приложением документов согласно п.п.3.3.1., 3.3.2. конкурсной документации;
· предложение о тарифе на регулярные пассажирские перевозки -  имеется;

· документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени участника размещения заказа – выписка из протокола №1 очередного собрания участников ООО «Абанское АТП» об избрании директора общества.

Поскольку подано одно заявление на участие в открытом конкурсе, в соответствии с п.5.13. конкурсной документации, открытый конкурс признан несостоявшимся.

Заседание комиссии окончено 14 января 2014 г. в 11 час. 30 мин. по местному времени.

Председатель комиссии                                                                                                   Иванова Н.И.
                                                                                                                                       Мышоловка Е.В.
секретарь комиссии                                                                                                        Рудинская Е.В.

члены комиссии                                                                                                        Мельниченко А.Н.

                                                                                                                                        Трафимова Я.В.

Муниципальный заказчик 
администрации Абанского сельсовета                                                                        С.А. Гузов

