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Ветераны СВО из Красноярского края проходят лечение в центрах реабилитации Социального фонда России 
С января 2025 года проживающие в регионе участники специальной военной операции, уволенные с военной службы, получают услуги по медицинской реабилитации и санаторно-курортному лечению в подведомственных Социальному фонду Центрах.
Ветераны могут самостоятельно выбрать подходящий для себя Центр реабилитации. В перечне предлагаемых: «Туманный» в Республике Хакасия, «Ключи» в Томской области, «Топаз» в Кемеровской области, «Тараскуль» в Тюменской области. Ознакомиться с полным списком центров, их профилем и видами лечения, можно на сайте СФР. Все Центры реабилитации оборудованы передовым медицинским оснащением, включающим высокотехнологичные диагностические аппараты и специализированные устройства для восстановительного лечения. 
Отделение Социального фонда России по Красноярскому краю осуществляет персональное сопровождение участников специальной военной операции на каждом этапе медицинской реабилитации. Продолжительность санаторно-курортного лечения зависит от особенностей заболевания и полученной травмы и составляет максимум 21 день. Пройти лечение можно раз в год. Длительность и кратность реабилитации определяется медицинскими показаниями.
Для получения услуг по медицинской реабилитации и санаторно-курортному лечению гражданин должен иметь удостоверение ветерана боевых действий и документы, которые подтверждают необходимость в лечении и реабилитации, а также о прекращении воинской службы.
Направление на лечение можно получить, подав заявление в Отделение СФР по Красноярскому краю:

· через портал госуслуг;

· лично в клиентской службе Отделения СФР по месту проживания;

· в МФЦ.
Заявление рассматривается в течение 2 рабочих дней. Информацию о решении по заявлению гражданин получит в личном кабинете на портале госуслуг или способом, указанным при подаче заявления по электронной почте.
Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Красноярскому краю: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный).
Мы в социальных сетях: ВКонтакте, Одноклассники, Телеграмм
Пресс-служба Отделения Социального фонда России 

 по Красноярскому краю
