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ПРЕСС-РЕЛИЗ

В Красноярском крае более 23 тысячи педагогов воспользовались правом досрочного выхода на пенсию


Преподаватели общеобразовательных учреждений, имеющие длительный педагогический стаж, могут досрочно выйти на страховую пенсию по старости. В Красноярском крае этим правом воспользовались более 23 тысячи педагогов, 20 из них вышли на досрочную пенсию в 2025 году.

 Право для досрочного назначения страховой пенсии по старости имеют работники образования с педагогическим стажем работы на соответствующих должностях не менее 25 лет на полную ставку. К ним также относятся тьюторы, инструкторы по физической культуре и советники директоров по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями. У преподавателей начальных классов и сельских школ в стаж входит работа независимо от объема выполненной учебной нагрузки. Помимо этого, для выхода на пенсию педагогам требуется наличие не менее 30 индивидуальных пенсионных коэффициентов.
  В специальный стаж включаются не только периоды педагогической работы, но и периоды профессионального обучения, в том числе курсы повышения квалификации. Также в льготный стаж включаются периоды военной службы по мобилизации, по контракту (с 24 февраля 2022 года), периоды пребывания в добровольческом формировании, непосредственно следовавшие за работой в качестве педагога. При этом периоды участия в СВО учитываются в двойном размере.
  После того, как педагог отработал в системе образования 25 лет, он считается предпенсионером и может пользоваться всеми гарантиями для этой категории населения. При этом выйти на пенсию учитель сможет через 5 лет после выработки специального стажа.
  Узнать об имеющемся педагогическом стаже можно, заказав выписку из индивидуального лицевого счета в личном кабинете на портале Госуслуг.
  Консультацию специалиста СФР можно получить по телефону единого контакт-центра: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный), а также в соцсетях Отделения: Вконтакте, Одноклассники, Телеграм.
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