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С 1 апреля 2025 года Отделение СФР по Красноярскому краю проиндексировало социальные пенсии жителям региона на 14,75%
С 1 апреля 2025 года Отделение Социального фонда России по Красноярскому краю проиндексировало социальные пенсии, а также пенсии по государственному пенсионному обеспечению, на 14,75% более 87 тысячам жителей региона. 
Следует отметить, что социальная пенсия не зависит от трудового стажа и ИПК. Она может быть назначена:
- по старости;
- по инвалидности;
- по случаю потери кормильца.
Социальную пенсию назначают гражданам, у которых недостаточно трудового стажа или необходимых индивидуальных пенсионных коэффициентов (ИПК).  Также право на социальную пенсию имеют представители малочисленных народов Севера и граждане с инвалидностью I,II,III группы, у которых на момент обращения за пенсией отсутствует право на страховую пенсию, либо размер страховой пенсии меньше, чем размер социальной. 
Наряду с социальными пенсиями на 14,75% были увеличены пенсии по государственному обеспечению. Их получают участники и инвалиды Великой Отечественной войны, жители блокадного Ленинграда и осажденного Севастополя, инвалиды вследствие военной травмы, члены семей погибших военнослужащих и добровольцев, а также пострадавшие в результате радиационных катастроф и члены их семей, работники летно-испытательного состава.
«Индексация проведена в беззаявительном порядке. Уже в этом месяце выплаты поступят в новом размере», — отметила  управляющий Отделением Социального фонда России по Красноярскому краю Елена Лапко. 
С 1 апреля также увеличились социальные выплаты, размер которых определяется исходя из размера социальной пенсии. В их числе — дополнительное материальное обеспечение (ДМО) за выдающиеся достижения и особые заслуги перед Российской Федерацией Героям РФ, гражданам, награжденным орденом Ленина, орденом Трудовой Славы 3-х степеней, лауреатам Государственных премий Российской Федерации, а также другим категориям граждан.
Напомним, что с 1 января 2025 года были проиндексированы на 9,5% страховые пенсии работающих и неработающих пенсионеров. 
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в контакт-центр Отделения Социального фонда России по Красноярскому краю: 8 (800) 100-00-01 (звонок бесплатный, режим работы: пн - чт с 8:00 до 17:00, в пт— с 8:00 до 16:00).
Мы в социальных сетях:ВКонтакте, Одноклассники, Телеграм

Пресс-служба ОСФР по Красноярскому краю
Мария Олеговна Каменева, тел. 8 (391) 229-11-54 КСПД 1254  
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