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[bookmark: _GoBack]Более восьми тысяч самозанятых жителей региона добровольно уплачивают страховые взносы в Отделение СФР по Красноярскому краю для формирования будущей пенсии 
В настоящее время на учете в Отделении Социального фонда России по Красноярскому краю состоит 8485 жителей региона, которые добровольно уплачивают страховые взносы на обязательное пенсионное страхование.
Напомним, что самозанятые граждане законодательно освобождены от уплаты взносов на обязательное пенсионное страхование. Тем не менее, без этого не будут формироваться их страховой стаж и пенсионные коэффициенты, необходимые для назначения страховой пенсии по возрасту. Чтобы люди имели возможность «заработать» пенсионные права, предусмотрена возможность добровольной уплаты страховых взносов для формирования будущей пенсии.
Для внесения страховых взносов необходимо зарегистрироваться в Отделении Социального фонда России по Красноярскому краю в качестве добровольно вступившего в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию. Сделать это можно на портале Госуслуг, в личном кабинете налогоплательщика или в клиентской службе Отделения фонда.
«В 2025 году минимальный размер страховых взносов составляет 59 241,60 рубля,  максимальный — 473932,80 рубля. Выплату можно перечислить как единым платежом, так и разбить на несколько. Важно: страховые взносы следует уплатить не позднее 31 декабря текущего года», — напомнила Елена Лапко, управляющий Отделением СФР по Красноярскому краю.
Добровольно уплачивая страховые взносы в ОСФР, самозанятые формируют страховой стаж и индивидуальный пенсионный коэффициент (ИПК), обеспечивая таким образом свою будущую пенсию.
Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Красноярскому краю по телефону контакт-центра: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный, режим работы: пн - чт с 8:00 до 17:00, в пт - с 8:00 до 16:00) и в клиентские службы, адреса которых и график работы размещены на сайте ОСФР: https://sfr.gov.ru/branches/krasnoyarsk/

Пресс-служба ОСФР по Красноярскому краю 
Жабина Татьяна Николаевна, 8 950 995 06 05
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