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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Выплата в честь 80-летия Победы в Великой Отечественной войне поступит ветеранам Красноярского края в апреле  
В честь празднования 80-й годовщины Дня Победы Отделение Социального фонда России по Красноярскому краю направит ветеранам единовременную выплату. 
Согласно Указу Президента, выплату в размере 80 тысяч рублей Отделение  Социального фонда России по Красноярскому краю направит участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, их вдовам, а также гражданам, награжденным  знаками «Жителю блокадного Ленинграда», «Житель осажденного Сталинграда», «Житель осажденного Севастополя». Выплата в этом размере также будет перечислена бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей. 
По 55 тысяч рублей Отделение Социального фонда России по Красноярскому краю направит труженикам тыла и бывшим совершеннолетним узникам фашизма. 
«Выплата в честь 80-летия Победы в Великой Отечественной войне поступит ветеранам нашего региона в апреле вместе с пенсией. Обращаться в Отделение фонда для получения средств ветеранам или их близким не нужно, она  будет назначена автоматически по имеющимся данным», — отметила управляющий Отделением СФР по Красноярскому краю Елена Лапко. 
Через банки единовременные выплаты и пенсии Отделение СФР зачислит жителям края 15 и 21 апреля. Через почтовые отделения — с 3-го по 25-е апреля в соответствии с установленным графиком почты.
Напомним, что в прошлые годы государство уже предоставляло выплаты к  65-й, 67-й, 70-й и 75-й годовщинам Великой Победы. Также Отделение Социального фонда России по Красноярскому краю ежегодно перечисляет участникам и инвалидам Великой Отечественной войны выплату ко Дню Победы в размере 10 тысяч рублей. Юбилейная выплата в этом году поступит дополнительно к этой сумме.
Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Красноярскому краю (8-800-100-00-01, звонок бесплатный) и в клиентские службы, адреса которых и график работы размещены на сайте: https://sfr.gov.ru/branches/krasnoyarsk/.
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