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С начала года Отделение СФР по Красноярскому краю выплатило жителям региона более 200 тысяч пособий по временной нетрудоспособности

В 2025 году максимальный размер пособия по временной нетрудоспособности составляет 5 673,97 рубля за один календарный день. Он зависит от продолжительности страхового стажа. При страховом стаже до 5 лет размер пособия составляет 60% среднего заработка, при стаже от 5 до 8 лет — 80%, свыше 8 лет — 100%. 

Сумма выплат по больничному листу рассчитывается исходя из среднего заработка гражданина за два предыдущих года, страхового стажа и количества дней по больничному листу. Если средний заработок у получателя пособия меньше минимального размера оплаты труда (МРОТ) или его страховой стаж менее 6 месяцев, размер пособия по временной нетрудоспособности составит сумму не ниже МРОТ с применением районного коэффициента в расчете за полный календарный месяц. С 1 января 2025 года МРОТ установлен в размере 22 440 рублей. 
«Право на оплату больничного листа имеют все официально трудоустроенные граждане, а также индивидуальные предприниматели, добровольно вступившие в правоотношения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством. Данные, необходимые для оформления пособия, сотрудники Отделения фонда  получают автоматически, используя сведения из медицинских организаций о выданных электронных листках нетрудоспособности и сведения страхователей — для расчета и выплаты пособия. Гражданину не требуется сообщать работодателю сведения о выданном больничном листе», — отметила управляющий Отделением СФР по Красноярскому краю Елена Лапко. 
Информация об оформлении электронных листков нетрудоспособности, а также о дате и размере выплаченного пособия, доступна жителям региона в личном кабинете на портале госуслуг. 
Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Красноярскому краю (8-800-100-00-01, звонок бесплатный) и в клиентские службы, адреса которых и график работы размещены на сайте: https://sfr.gov.ru/branches/krasnoyarsk/.  
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