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ПРЕСС-РЕЛИЗ

[bookmark: _GoBack]С начала 2025 года Отделение СФР по Красноярскому краю оплатило услуги по родовым сертификатам более 11 тыс. мамам и новорожденным


В 2025 году Отделением Социального фонда России по Красноярскому краю  оплачено услуг по родовым сертификатам для 6677 женщин и 4986 новорожденных. С начала года за полученную медицинскую помощь в период беременности и родов, а также наблюдение за малышом в первый год жизни, перечислено свыше 97 миллионов рублей в медицинские учреждения региона. 
Родовой сертификат предоставляет женщине право получить качественную медицинскую помощь в период беременности, родов и послеродовой период. Также сертификат необходим при проведении профилактических медицинских осмотров ребенка в течение первого года жизни. 
Для оформления электронного родового сертификата женщине при первичном посещении женской консультации необходимо предоставить паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, полис обязательного медицинского страхования (ОМС) и страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС). Медицинская организация в течение 7 рабочих дней с момента постановки женщины на учет формирует электронный родовой сертификат. Сведения о сертификатах доступны в личном кабинете госуслуг.
«Родовой сертификат состоит из трех талонов. Каждый из них заполняется при обращении в медицинское учреждение, выбранное женщиной. Затем данные автоматически направляются в региональное Отделение фонда для оплаты оказанных услуг», — пояснила заместитель управляющего ОСФР по Красноярскому краю Марина Долматова.
Стоимость сертификата в 2025 году составляет 12 тысяч рублей. 3000 рублей из этой суммы идут за услуги по оказанию помощи в амбулаторных условиях женщинам в период беременности. 1000 рублей — за услуги по оказанию правовой, психологической и медико-социальной помощи. 6000 рублей — на оплату услуг по оказанию медицинской помощи во время родов и в послеродовой период. 2000 рублей из стоимости каждого родового сертификата — это расходы на профилактические медицинские осмотры ребенка в первый год жизни.
Оплате подлежат услуги, оказанные медицинскими организациями только в рамках обязательного медицинского страхования. В случае, если будущая мама наблюдается на   платной основе, родовой сертификат не формируется. Обналичить средства по талонам родового сертификата нельзя, они перечисляются напрямую медицинской организации.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в контакт-центр Отделения Социального фонда России по Красноярскому краю: 8 (800) 100-00-01 (звонок бесплатный, режим работы: пн - чт с 8:00 до 17:00, в пт - с 8:00 до 16:00).

Пресс-служба ОСФР по Красноярскому краю


Жабина Татьяна Николаевна,
(391) 229-10-99, КСПД 16-69	
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