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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Центры общения старшего поколения Красноярского края провели серию мероприятий, посвященных 80-летию Великой Победы «Никто не забыт и ничто не забыто» 
Пять Центров общения старшего поколения регионального Отделения Социального фонда провели патриотические мероприятия «Никто не забыт и ничто не забыто» в память о подвигах советского народа в годы Великой Отечественной войны и в честь 80-летия Победы. Представители Центров приняли участие в параде Победы, в митингах у памятников и мемориалов, в  масштабном автопробеге, в музыкальных мероприятиях «Песни военных лет».  
Активисты Центров общения старшего поколения приняли участие в автопробеге «Нам нужна одна Победа». Он объединил десятки населенных пунктов и сотни участников мероприятия. Колонна из 8 автомобилей проехала со Знаменем Победы, делая остановки у Вечного огня для возложения цветов и проведения митингов и концертов. 
«Мы видели, как радостно нас принимали жители края в деревнях и селах, как реагировали взрослые и дети  – сигналили, приветственно махали руками, благодарили, – сказала участница автопробега, активист Центра общения старшего поколения в Тасеевском районе Лилия Николаевна. 
	Главными патриотическими мероприятиями, посвященными 80-летию Великой Победы,  для представителей Центров общения старшего поколения стали парады Победы. Несмотря на немолодой возраст, многие из них побывали на парадах. 
«В нашем поселке парад Победы является самым значимым для сельчан мероприятием. Он помогает сохранить историческую память о героях страны, их мужестве, воспитывает у молодого поколения уважение к своим предкам и своей Родине, – подчеркнула посетитель Центра общения старшего поколения в Бирилюсском районе районе Анна Николаевна.   
Также постоянные посетители Центров общения старшего поколения стали активными участниками музыкальных мероприятий «Песни военных лет». Участники групп «Серебряный возраст» прослушали лекции библиотечных работников о фронтовых песнях, вспомнили о том, как они помогали воинам приближать Победу. На мероприятиях исполнялись   «Катюша», «Эх, дороги», «Синий платочек», «Священная война». И сегодня военные песни помогают поддерживать  память о подвигах героев Великой Отечественной войны, которые живут в наших сердцах. Никто не забыт и ничто не забыто. 
В планах Центров новые интересные мероприятия. Приглашаем! С афишей мероприятий, адресами и графиком работы Центров можно ознакомиться на сайте Отделения Социального фонда России по Красноярскому краю:https://sfr.gov.ru/branches/krasnoyarsk/.
			Пресс-служба ОСФР по Красноярскому краю
Жабина Татьяна Николаевна, 8 950-995-06-05 
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