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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Жабина Татьяна Николаевна,
Тел. 8 950 995 06 05

Отделение Социального фонда России по Красноярскому краю в 2025 году направило на санаторно-курортное лечение более 500 жителей, пострадавших на производстве


Жители Красноярского края, получившие производственную травму или профессиональное заболевание, могут пройти санаторно-курортное лечение в Центрах реабилитации Социального фонда России. С начала 2025 года Отделение СФР по Красноярскому краю направило на реабилитацию более 500 граждан, ранее пострадавших на производстве.

Санаторно-курортное лечение полагается в том случае, если оно рекомендовано в программе реабилитации пострадавшего. Такой документ разрабатывает бюро медико-социальной экспертизы.

Чтобы пройти лечение, гражданину нужно подать заявление в Отделение Социального фонда России по Красноярскому краю. Сделать это можно на портале госуслуг и в клиентской службе Отделения. 

«Лечение в Центрах реабилитации Социального фонда способствует восстановлению здоровья пострадавших, их возвращению к трудовой деятельности», — сообщила управляющий Отделением Елена Лапко.

Восстановить здоровье пострадавшие на производстве жители края могут в 12 Центрах реабилитации Социального фонда, которые находятся во Владимирской, Саратовской, Астраханской областях, Краснодарском крае, Подмосковье, Хакасии и других регионах России. 

[bookmark: _GoBack]Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Красноярскому краю (8-800-100-00-01, звонок бесплатный) и в клиентские службы, адреса которых и график работы размещены на сайте: https://sfr.gov.ru/branches/krasnoyarsk/.

Пресс-служба ОСФР по Красноярскому краю
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