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Более 9 тысяч самозанятых жителей Красноярского края направляют добровольные взносы на формирование своей будущей пенсии

Налогообложение самозанятых граждан в обязательном порядке предполагает только налог на профессиональный доход. При этом пенсионные права самозанятого не оформляются. В связи с чем законодатель предусмотрел систему добровольного вступления в процесс формирования пенсионных прав. 

Самозанятые граждане могут формировать пенсию самостоятельно, уплачивая страховые взносы в Отделение Социального фонда России по Красноярскому краю. В настоящее время более 9 тысяч самозанятых жителей региона добровольно уплачивают страховые взносы на обязательное пенсионное страхование (ОПС). 
Уплата добровольных взносов на ОПС засчитывается в общий стаж и позволяет накопить индивидуальные пенсионные коэффициенты (ИПК). 
 Для внесения страховых взносов и формирования будущей пенсии самозанятому следует зарегистрироваться в Отделении СФР по Красноярскому краю в качестве добровольно вступившего в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию. Сделать это можно на портале Госуслуг, в личном кабинете налогоплательщика или в клиентской службе.

В 2025 году минимальный размер добровольных страховых взносов для самозанятых составляет 59 241,60 рубля. Эта сумма эквивалентна одному году страхового стажа и 0,975 ИПК. Максимальный размер добровольного взноса составляет 473 932,80 рубля, что соответствует 7,799 ИПК. 
Платеж можно перечислить всей суммой сразу или направлять ежемесячно по частям. Уплатить страховые взносы следует до 31 декабря текущего календарного года. 
Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Красноярскому краю по телефону контакт-центра: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный, режим работы: пн – чт с 8:00 до 17:00, в пт – с 8:00 до 16:00) или в клиентские службы, адреса которых и график работы размещены на сайте ОСФР: https://sfr.gov.ru/branches/krasnoyarsk/.
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