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ПРЕСС-РЕЛИЗ

С 2026 года региональные соцдоплаты к пенсии будет устанавливать Отделение Социального фонда России по Красноярскому краю 

В Красноярском крае социальную  доплату к пенсии со следующего года будет устанавливать и выплачивать региональное Отделение Социального фонда России. Такие изменения в закон о государственной социальной помощи утверждены в этом году.

Нововведение упростит систему назначения выплат жителям региона и снизит нагрузку со службы социальной защиты. Немаловажную роль в этом вопросе играет практическая сторона: в настоящий момент региональная доплата нередко поступает пенсионерам отдельно от основной пенсии, вызывая путаницу и усложняя процедуру учета доходов. Такой порядок создает неудобство для пожилых людей, вынуждая их следить за двумя разными поступлениями.

«В Красноярском крае прожиточный минимум выше федерального и социальную доплату к пенсии платит сам регион. В текущем году она приходит гражданам от службы социальной защиты отдельным платежом, что создает неудобства. Со следующего годаона будет направляться Отделением фонда вместе с пенсией», — пояснила управляющий Отделением Социального фонда России по Красноярскому краю Елена Лапко.

Отделение Социального фонда России по Красноярскому краю, как и сегодня, будет устанавливать региональную соцдоплату в беззаявительном порядке и выплачивать вместе с пенсией. Это значит, что пенсионерам не придется приходить в клиентские службы Отделения фонда для оформления выплаты или подавать какие-либо документы. Право на соцдоплату специалисты Отделения определят самостоятельно на основании имеющихся сведений в информационных системах. 

Сейчас фонд совместно с Минтрудом внедряет единую цифровую платформу, в которой аккумулируются данные обо всех получателях мер соцподдержки в стране. Она позволит назначать людям большинство выплат проактивно, без подачи заявления. Кроме того, это поможет фонду принять полномочия по региональным  мерам.

[bookmark: _GoBack]В Красноярском крае сегодня региональную соцдоплату получают более 90 тысяч пенсионеров Красноярского края. Средний размер доплаты составляет почти 6 тысяч рублей.

Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Красноярскому краю (8-800-100-00-01, звонок бесплатный) и в клиентские службы, адреса которых и график работы размещены на сайте: https://sfr.gov.ru/branches/krasnoyarsk/.

Пресс-служба ОСФР по Красноярскому краю

Жабина Татьяна Николаевна,
(391) 229-10-99, КСПД 16-69
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