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Более 68 тысяч жителей Красноярского края получили уведомления о размере будущей пенсии
Жители Красноярского края ежегодно получают информацию о заработанном стаже, величине индивидуального пенсионного коэффициента, размере пенсии, рассчитанной по этим показателям, информацию о сумме имеющихся пенсионных накоплений, а также информацию о порядке получения пенсии. 
«С момента старта такой рассылки в 2022 году уведомления получили более 68 тысяч жителей региона. Получателями являются мужчины, достигшие 45 лет, и женщины, которым исполнилось 40 лет. В дальнейшем обновленная информация о том, как формируется пенсия, направляется каждые три года», — отметила управляющий Отделением СФР по Красноярскому краю Елена Лапко. 
Информирование о будущей пенсии позволяет гражданам региона в удобном формате оценить размер накопленных прав и проверить сведения своего лицевого счета. Социальный фонд автоматически направляет соответствующие уведомления в личные кабинеты граждан на портале госуслуг. 
Те, кто не зарегистрирован на портале, всегда могут получить сведения о формировании пенсии в клиентских службах Отделения Социального фонда России по Красноярскому краю, адреса которых и график работы размещены на сайте Отделения СФР: https://sfr.gov.ru/branches/krasnoyarsk/.Если у вас остались вопросы, вы также можете обратиться к специалистам ОСФРпо Красноярскому краю по телефону контакт-центра: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный, режим работы: пн - чт с 8:00 до 17:00, в пт - с 8:00 до 16:00).
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Жабина Татьяна Николаевна,
(391) 229-10-99, КСПД 16-69 

image1.png
COUMAMbHbIN ®OHA POCCUN




image2.png
OTAENEHVE
10 KPACHOAPCKOMY KPAIO




