Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС России №8 по Красноярскому краю информирует о выборе типового устава  при регистрации общества с ограниченной ответственностью (ООО).     
Типовой устав – это учредительный документ, в котором содержатся необходимые для деятельности юридического лица сведения. 
Определиться с выбором поможет электронный сервис на сайте ФНС России «Выбор типового устава», размещенный в разделе «Регистрация бизнеса».
Сервис позволяет участникам ООО по результатам опроса, состоящего из 7 вопросов, подобрать подходящий типовой устав из представленных 36 типовых форм уставов, утвержденных приказом Министерства экономического развития РФ от 01.08.2018 № 411.
Основные преимущества использования типового устава:
· экономия времени на составление и утверждение устава общества, на его оформление для государственной регистрации;
· исключается риск отказа в регистрации из-за отсутствия в самостоятельно подготовленном уставе обязательных положений, предусмотренных законодательством об обществах с ограниченной ответственностью;
· при смене наименования, места нахождения и размера уставного капитала общества изменения в устав не вносятся;
· при изменении законодательства не требуется приведение типового устава в соответствии с ним, в связи с тем, что изменения будут внесены органом исполнительной власти, уполномоченным Правительством РФ;
· типовой устав имеет юридическую силу и в электронном виде, поэтому нет необходимости распечатывать его и хранить среди прочих документов;
· отсутствует риск утраты типового устава, в связи с тем, что всегда доступен в электронном виде;
· не нужно платить госпошлину за выдачу копии устава или нотариальное заверение для предоставления контрагентам, в банк и по- иному места требования;
· снижает юридические риски благодаря четко обозначенным правам и обязанностям участников, механизму перехода долей, порядку выхода из общества;
· предоставление типового устава в регистрирующий орган не требуется.
Типовые уставы могут применять как вновь создаваемые, так и уже действующие организации. При переходе общества с ограниченной ответственностью со своего собственного устава на типовой устав,  в налоговый орган необходимо представить заявление и решение участников юридического лица. При этом государственная пошлина не уплачивается.
Более подробную информацию можно получить на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru, а также по телефону Единого Контакт-центра ФНС России 8-800-222-22-22.
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