Финансово-экономическое состояние субъектов малого и среднего предпринимательства Абанского района за 2023 год
Деятельность субъектов малого и среднего предпринимательства является сегодня наиболее динамично развивающейся сферой народного хозяйства.
Среднесписочная численность работников малых и средних предприятий составляет 1344 человек:

-среднесписочная численность работников малых организаций на 01.01.2024 составила - 511 человек;
-количество индивидуальных предпринимателей (включенных в Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства ФНС) на 01.01.2024 год составило – 356 человек; 

-среднесписочная численность работников у индивидуальных предпринимателей – 605 человек.
Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций составила 36,98 % (увеличилась по отношению к 2023 году на 0,26%).
Количество субъектов малого и среднего предпринимательства на 10000 человек населения в 2023 году составило 228,0 единиц, что на 0,25 % меньше по сравнению с предыдущим годом.
При этом сектор малого предпринимательства сосредоточен в сферах торговли и бытовых услуг населению, сельского хозяйства и других отраслях. Сектор среднего предпринимательства отсутствует.

В силу большей концентрации населения развитие малого предпринимательства интенсивнее идет в п. Абан. В предстоящие годы ключевая роль в обеспечении социально-экономического развития будет принадлежать малому бизнесу, который создаст рабочие места, обеспечит стабильные доходы населения и поступления в муниципальный бюджет, осуществит наполнение локальных потребительских рынков.

Положительной динамике развития МСП в районе будет способствовать система мер поддержки малого и среднего предпринимательства, в виде:

1. финансовой поддержки – предоставление субсидий на возмещение затрат при осуществлении предпринимательской деятельности (муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Абанском районе» Подпрограмма «Содействие развитию субъектов малого и среднего предпринимательства в Абанском районе»). Фактически освоено в 2023 году 4 571 300,00 рублей из средств краевого и районного бюджета.

Оказана поддержка 8 заявленным субъектам малого предпринимательства. Сохранено рабочих мест – 67 единиц.
2. имущественной поддержки (предоставление в аренду и собственность земельных участков, помещений и т.д.);

3. информационной поддержки (консультации граждан и субъектов малого предпринимательства, проведение встреч и т.д.).

Субъектов среднего предпринимательства в Абанском районе нет.
