Финансово-экономическое состояние субъектов малого и среднего предпринимательства Абанского района за 2024 год
Деятельность субъектов малого и среднего предпринимательства является сегодня наиболее динамично развивающейся сферой народного хозяйства.
При этом сектор малого предпринимательства сосредоточен в сферах торговли и бытовых услуг населению, сельского хозяйства и других отраслях.

В силу большей концентрации населения развитие малого предпринимательства интенсивнее идет в п. Абан. В предстоящие годы ключевая роль в обеспечении социально-экономического развития будет принадлежать малому бизнесу, который создаст рабочие места, обеспечит стабильные доходы населения и поступления в муниципальный бюджет, осуществит наполнение локальных потребительских рынков.

По данным Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства Федеральной налоговой службы на 01.01.2025 года количество субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – субъектов МСП) составило 395 единиц, что на 10 единиц ниже показателя 2023 года (405 единиц), из них:

малых и микропредпиятий - 44 единицы;

средних предприятий - 1 единица;

индивидуальных предпринимателей - 350 единиц.

Среди факторов, влияющих на снижение числа субъектов МСП отмечается рост налоговой нагрузки, падение реальных доходов населения, экспансия крупных сетевиков.

Количество субъектов МСП на 10 000 человек населения в 2024 году составило 227,09 единиц, что на 0,91 % ниже 2023 года (228,00 единиц). 

С целью содействия в развитии и оказании поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в Абанском районе осуществляется реализация муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства».

В рамках реализации муниципальной программы предусмотрена финансовая поддержка для субъектов малого и среднего предпринимательства:

на реализацию инвестиционных проектов в приоритетных отраслях;

на возмещение затрат при осуществлении предпринимательской деятельности;

грантовая поддержка на начало ведения предпринимательской деятельности.

В 2024 году финансовая поддержка в виде субсидий на возмещение затрат при осуществлении предпринимательской деятельности оказана 5 субъектам малого предпринимательства на сумму 1544,0 тыс. рублей. Основными результатами предоставления финансовой поддержки являются:

количество сохраненных рабочих мест – 118 единиц;

количество созданных рабочих мест – 1 единица;

объем привлеченных инвестиций – 14 653,4 тыс. рублей.

В 2024 году оказана консультационная поддержка 65 субъектам МСП.
Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций в 2024 году увеличилась в сравнении с 2023 годом с 36,98% до 38,69%, увеличение на 4,6%.

Росту данного показателя будет способствовать реализация целевой программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства        в Абанском районе», а так же выделение бюджетных ассигнований из краевого бюджета на предоставление субсидий бюджетам муниципальных образований для поддержки и развития малого и среднего предпринимательства.

Показатель среднесписочная численность работников малых и микропредприятий, в 2024 году уменьшилась на 29,35%, в связи с тем, что предприятие общество с ограниченной ответственностью «Мана» перешло в категорию – среднее предприятие.
