Объявление о проведении отбора участников для предоставления субсидий исполнителям коммунальных услуг компенсации части платы граждан за коммунальные услуги, контроля за использованием средств компенсации, а так же возврата в случае нарушения условий их предоставления на 2025 год
1.) Срок подачи заявок с 02.06.2025 по 12.06.2025
2.) Отдел ЖКХ и АСТ  администрация Абанского района
Адрес: 663740, Красноярский край, Абанский район, п.Абан, ул.Пионерская, зд.4 
Эл.почта: aban-adm@yandex.ru, aban-zhkh2@yandex.ru    тел. 83916323240
3.) В результате предоставления субсидии исполнителям коммунальных услуг  увеличится фактическая оплата населением за жилищно-коммунальные услуги от начисленных платежей.
4.) Доменное имя или сетевой адрес,  где обеспечивается проведение отбора https://promote.budget.gov.ru/
5. Требования к участникам отбора:
участник отбора на первое число месяца подачи заявки не должен получать средства из бюджета Абанского района на основании иных нормативных правовых актов Абанского района на цель, указанную в пункте 1.5 Порядка;
участник отбора на дату формирования выписки из Единого государственного реестра юридических лиц, Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей должен соответствовать следующим требованиям:
участник отбора не является иностранным юридическим лицом, в том числе местом регистрации которого является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее - офшорные компании), а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации). При расчете доли участия офшорных компаний в капитале российских юридических лиц не учитывается прямое и (или) косвенное участие офшорных компаний в капитале публичных акционерных обществ (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие офшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ;
участник отбора не находится в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму;
участник отбора не находится в составляемых в рамках реализации полномочий, предусмотренных главой VII Устава ООН, Советом Безопасности ООН или органами, специально созданными решениями Совета Безопасности ООН, перечнях организаций и физических лиц, связанных с террористическими организациями и террористами или с распространением оружия массового уничтожения;
участник отбора не получает средства из бюджета субъекта Российской Федерации (местного бюджета), из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с правовым актом, на основании иных нормативных правовых актов субъекта Российской Федерации, муниципальных правовых актов на цели, установленные правовым актом;
участник отбора не является иностранным агентом в соответствии с Федеральным законом «О контроле за деятельностью лиц, находящихся под иностранным влиянием»;
у участника отбора на едином налоговом счете отсутствует или не превышает размер, определенный пунктом 3 статьи 47 Налогового кодекса Российской Федерации, задолженность по уплате налогов, сборов и страховых взносов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации;
у участника отбора отсутствуют просроченная задолженность по возврату в местный бюджет, из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с правовым актом, иных субсидий, бюджетных инвестиций, а также иная просроченная (неурегулированная) задолженность по денежным обязательствам перед публично-правовым образованием, из бюджета которого планируется предоставление субсидии в соответствии с правовым актом (за исключением случаев, установленных соответственно высшим исполнительным органом субъекта Российской Федерации (местной администрацией);
участник отбора, являющийся юридическим лицом, не находится в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся получателем субсидии (участником отбора), другого юридического лица), ликвидации, в отношении его не введена процедура банкротства, деятельность получателя субсидии (участника отбора) не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а получатель субсидии (участник отбора), являющийся индивидуальным предпринимателем, не прекратил деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;
в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере (при наличии) участника отбора, являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе и о физическом лице - производителе товаров, работ, услуг, являющихся участниками отбора;

Документы необходимые для подачи заявки:
копия документа, подтверждающего полномочия руководителя участника отбора - юридического лица, иного лица, представляющего интересы участника отбора (в случае предоставления документов представителем участника отбора), на подачу заявки и (или) на подписание документов участников отбора;
выписка из Единого государственного реестра юридических лиц, выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, полученная участником отбора не ранее 20 рабочих дней до даты подачи заявки;
справка, выданная территориальным органом Федеральной налоговой службы, об исполнении участником отбора обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, полученную в налоговом органе не ранее 20 рабочих дней до даты подачи заявки;
справка, подтверждающая, что на первое число месяца подачи заявки участник отбора не является получателем средств из бюджета  Абанского района на основании иных нормативных правовых актов Абанского района на цель, указанную в пункте 1.5 Порядка, составленную в произвольной форме, подписанную руководителем участника отбора - юридического лица, индивидуальным предпринимателем или уполномоченным ими лицом и скрепленную печатью участника отбора;
справка об отсутствии запрашиваемой информации в реестре дисквалифицированных лиц, выданная территориальным органом Федеральной налоговой службы не ранее 20 рабочих дней до даты подачи предложения;
документы, позволяющие идентифицировать сведения о лицах, указанных в справке об отсутствии запрашиваемой информации, с лицами, фактически занимающими должности руководителя, членов коллегиального исполнительного органа, лица, исполняющего функции единоличного исполнительного органа или главного бухгалтера участника отбора, являющегося юридическим лицом, с индивидуальным предпринимателем;
справка участника отбора - юридического лица об отсутствии факта приостановления его деятельности в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;
копия Устава (представляется участником отбора - юридическим лицом), заверенная руководителем юридического лица или уполномоченным им лицом;
согласие руководителя, членов коллегиального исполнительного органа, лица, исполняющего функции единоличного исполнительного органа, главного бухгалтера участника отбора, являющегося юридическим лицом, участника отбора - индивидуального предпринимателя, представителя участника отбора, действующего по доверенности, на обработку персональных данных в соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» по форме согласно приложению № 5 к Порядку.
В случае если участником отбора по собственной инициативе не представлены документы, предусмотренные абзацами четвертым, пятым, седьмым, настоящего пункта, уполномоченный орган в течение 3 рабочих дней со дня, следующего за днем регистрации заявки, запрашивает указанные документы или содержащиеся в них сведения посредством межведомственного запроса, в том числе в электронной форме с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия и подключаемых к ней региональных систем межведомственного электронного взаимодействия, у территориального органа Федеральной налоговой службы;

порядок отзыва предложений участников отбора, порядок возврата предложений участников отбора, определяющего в том числе основания для возврата предложений участников отбора, порядок внесения изменений в предложения участников отбора не предусмотрен;

порядок предоставления участникам отбора разъяснений положений объявления, даты начала и окончания срока такого предоставления  предоставляется по запросу;

Датой представления участником конкурса заявки считается день подписания участником конкурса заявки с присвоением ей регистрационного номера в системе «Электронный бюджет»;
Уполномоченный орган  в течение 7 рабочих дней с даты окончания приёма заявок, указанной в объявлении об отборе, рассматривает представленные заявителем в составе заявки документы на их соответствие требованиям, предусмотренным пунктом 2.6., 2.7. настоящего Порядка, и передает пакет документов на рассмотрение о возможности предоставления субсидии в Комиссию по вопросам предоставления субсидий (далее – конкурсная комиссия).

По результатам рассмотрения заявок конкурсная комиссия принимает решение о допуске заявок к конкурсному отбору, либо об отказе в допуске заявок к конкурсному отбору, и направляет заявителю уведомление о принятом решении на бумажном носителе почтовым отправлением по почтовому адресу либо в электронной форме по адресу электронной почты, указанному в заявлении.

[bookmark: P85]По итогам рассмотрения заявления и документов, уполномоченный орган в  течение 5 рабочих дней, следующих за днем принятия решения о предоставлении субсидии, извещает о принятом решении исполнителя коммунальных услуг. 
Исполнитель коммунальных услуг осуществляет подписание соглашения.
В случае если соглашение не будет подписано получателем субсидии, уполномоченный орган в течение 30 рабочих дней по истечении срока, указанного в абзаце втором пункта 3.9 Порядка, принимает решение об аннулировании решения о предоставлении субсидии.

Уполномоченный орган не позднее 14 календарных дней с даты, указанной в пункте 2.14 Порядка, размещает на официальном сайте ОМС информацию о результатах отбора, включающую следующие сведения:
дата, время и место проведения рассмотрения заявок;
информация об участниках отбора, заявки которых были рассмотрены;
информация об участниках отбора, заявки которых были отклонены, с указанием причин их отклонения, в том числе положений объявления о проведении отбора, которым не соответствуют такие заявки;
наименование получателя (получателей) субсидии, с которым заключается Соглашение.


