
Работа филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Красноярскому краю в Абанском районе.
Одним из основных направлений работы районных отделов является непосредственная работа с сельхозтоваропроизводителями. Абанский районный отдел филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Красноярскому краю консультирует и оказывает услуги в области защиты растений и семеноводства.
В настоящее время растениеводство Абанского  района представлено 
43 хозяйствами с общей площадью пашни до 34 тыс. га. Основные площади занимают посевы яровой пшеницы, ярового рапса, овса и ячменя. В этом году сельхозтоваропроизводителям района было высеяно 6706 тонн зерновых и зернобобовых культур это более 26000 га, масличных культур 5736 га это 29 тонны семян.   Из урожая 2023 года с учетом районного плана посевных площадей на складах засыпана более 6000 тонн семян.
По состоянию на 15.01.2024 г. специалисты Абанского районного отдела проводят проверку семенного материала на соответствия требованиям стандарта.
Ежегодно все высеваемые партии семян с.-х. культур исследуются на зараженность болезнями. В 2023 году общий процент поражения семенного материала яровой пшеницы достиг 12%, а ячменя – 17%. При этом пораженность семян культур корневыми гнилями была ниже порога вредоносности (ПВ=15%)  и составила 12%.  В районе протравливается более 50% семенного фонда, преимущественно – семена яровой пшеницы. Семена ячменя и овса протравливаются в меньших объемах. 
В 2023 году заявки на апробацию сортовых посевов поступили от 33 сельхозтоваропроизводителей района. Площадь сортовых посевов сельскохозяйственных культур составила  28713 га. Всего было апробировано 22798 га, из них большую часть занимают зерновые культуры. Также апробированы: рапс яровой . 
Специалисты нашего отдела ежегодно ведут наблюдения за видовым составом и особенностями формирования сорного комплекса посевов с.-х. угодий, а также вредителями и болезнями. Данные обследования являются основой для разработки защитных мероприятий против сорняков, болезней и вредителей. Оперативное обследование позволяет уточнить видовой состав, количество и фазы роста сорной растительности на конкретно взятом поле. Полученные данные используют для разработки оперативного прогноза, с помощью которого аграрии могут проводить корректировки площадей подлежащих обработке, её вида и объема. В 2023 году специалисты Россельхозцентра совместно с агрономами хозяйств оперативно обследовали более 1000 га. Также проводились обследования сельскохозяйственных угодий на вредителей и болезни на площади более 65,00 тыс. га. Проведены обследования складов и прискладских территорий на наличие вредных (в т.ч. карантинных) объектов в хозяйствах нашего района, обследовано более 50,000 тыс. м2.
Специалисты Абанского отдела ежегодно проводят мониторинг защитных мероприятий против вредных объектов. Так, в текущем сезоне в нашем районе было применено более 46,00 тыс. литров пестицидов. 
В 2023 г. уже отобрано более 25 образцов зерна на качество и безопасность зерна, партии зерна проходят соответствующие исследования и на эти партии будут получены декларации соответствия. 
Также в Красноярске наша  испытательная лаборатория филиала ФГБУ «Россельхозцентр» успешно прошла процедуру подтверждения компетентности в национальной системе аккредитации Росаккредитация без замечаний. Федеральной службой по аккредитации издан Приказ от 16 октября 2023 г. № ПК1РА-397, согласно которому испытательная лаборатория филиала соответствует критериям аккредитации и ГОСТ ISO/IEC 17025-2019. Лаборатория подтвердила компетентность в утверждённой в 2022 г. области аккредитации, содержащей 122 методики по направлениям: качество и безопасность зерна, определение сортовых и посевных качеств семян, выявление и идентификация вредных, в том числе карантинных, организмов, выявление заболеваний картофеля методом ПЦР. Кроме того, лаборатория расширила область деятельности на 20 методик, в том числе по таким актуальным в настоящее время направлениям, как выявление генно-модифицированных организмов (ГМО) в кормовом и продовольственном зерне, в семенах и растительных образцах методом ПЦР, определение микотоксинов в кормовом и продовольственном зерне методом ИФА. Теперь в области аккредитации лаборатории утверждено 142 методики.
Большим спросом у жителей района пользуется семенной картофель . В 2023 году было реализовано 0,55 тонны сертифицированного нематодоустойчивого урожайного картофеля с высокими вкусовыми качествами следующих сортов: Гала,  Коломба, Ред Скарлетт, Садон, Лилли. 
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