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ПРЕСС-РЕЛИЗ

В Красноярске открылся филиал фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества»

Первые консультации участникам и ветеранам спецоперации, а также их семьям, предоставили специалисты Отделения СФР по Красноярскому краю.
31 мая открылся филиал фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества». Фонд будет работать по той же схеме, что и клиентские службы ОСФР по Красноярскому краю, по принципу «одного окна». 
Как отметила управляющий Отделением фонда Елена Лапко, - «военнослужащие  получают от специалистов нашего Отделения консультационную помощь о выплатах и льготах, положенных  участникам специальной военной операции и их семьям. С каждым обратившимся работаем индивидуально, оперативно,  стараемся окружить их особым вниманием и заботой».
Кроме вопросов Социального фонда участникам специальной военной операции специалисты других ведомств окажут юридическую, психологическую и медицинской помощь, помогут с оформлением выплат, отпусков, с трудоустройством, прохождением военно-лечебной комиссии, присвоением статуса ветерана боевых действий. 
В региональном филиале фонда будут принимать военнослужащих и членов их семей на третьем этаже торгово-офисного центра «Ньютон» по адресу: ул. Партизана Железняка, 17. Часы работы: с 9.00 до 20.00, выходные – суббота и воскресенье. Задать вопрос также можно будет по телефону 8 (391) 234-08-58.
Пресс-служба ОСФР по Красноярскому краю
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ПОСТ  
В Красноярске открылся филиал фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества»

Сегодня первые посетители получили помощь в филиале фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества», созданного по указу Президента РФ. Консультации участникам и ветеранам спецоперации, а также их семьям предоставили специалисты Отделения СФР по Красноярскому краю.
· Фонд будет работать по той же схеме, что и клиентские службы ОСФР по Красноярскому краю по принципу «одного окна». Как отметила управляющий Отделением фонда Елена Лапко, - «с сегодняшнего дня в открывшимся филиале фонда военнослужащие  получают от специалистов нашего Отделения консультационную помощь о выплатах и льготах, положенных  участникам специальной военной операции и их семьям. С каждым обратившимся работаем индивидуально, оперативно,  стараемся окружить их особым вниманием и заботой».
· Кроме вопросов Социального фонда участникам специальной военной операции специалисты других ведомств окажут юридическую, психологическую и медицинской помощь, помогут с оформлением выплат, отпусков, с трудоустройством, прохождением военно-лечебной комиссии, присвоением статуса ветерана боевых действий. 
· В региональном филиале фонда будут принимать военнослужащих и членов их семей на третьем этаже торгово-офисного центра «Ньютон» по адресу: ул. Партизана Железняка, 17. Часы работы: с 9.00 до 20.00, выходные – суббота и воскресенье. Задать вопрос также можно будет по телефону 8 (391) 234-08-58.
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Телефон Единого контакт-центра СФР: 8-800-100-00-01
Официальный сайт ОСФР по Красноярскому краю: https://sfr.gov.ru/branches/krasnoyarsk/
ВКонтакте: https://vk.com/sfr.krasnojarskjkraj
Одноклассники: https://ok.ru/sfr.krasnojarskjkraj

