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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Отделение СФР по Красноярскому краю продолжает принимать заявки на финансирование мероприятий по охране труда

260 предприятий уже подали заявления в региональное Отделение фонда. 
В регионе продолжается кампания финансирования мероприятий по предупреждению несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний работников. Чтобы получить возмещение расходов на охрану труда, работодателям необходимо до 1 августа обратиться в ОСФР с заявлением. После вынесения положительного решения предприятия могут направить до 20% от суммы начисленных страховых взносов за предыдущий год на мероприятия по охране труда, а в случае направления  на санаторно-курортное лечение работников предпенсионного и пенсионного возраста, сумма может быть увеличена до 30%. 

«Напоминаем работодателям края о возможности получения финансирования мер по сокращению травматизма и профзаболеваний. В 2023 году на эти цели региональное Отделение фонда планирует  направить 685 миллионов рублей. Всего в регионе зарегистрировано 73 тысячи работодателей, у которых трудится более 967 тысяч человек», —  отметила управляющий ОСФР Елена Лапко.    

Программа финансирования включает 16 мероприятий, среди которых: проведение периодических медосмотров, приобретение средств индивидуальной защиты, обучение по охране труда и т.д.
 По всем вопросам работодатели могут обращаться в контакт-центр по телефону: 8(391) 222-05-20.
Пресс-служба ОСФР по Красноярскому краю  


Телефон Единого контакт-центра СФР: 8-800-100-00-01
Официальный сайт ОСФР по Красноярскому краю: https://sfr.gov.ru/branches/krasnoyarsk/
ВКонтакте: https://vk.com/sfr.krasnojarskjkraj
Одноклассники: https://ok.ru/sfr.krasnojarskjkraj

