Более 4,5 тысяч  жителей Красноярского края  
получили выплаты из средств пенсионных накоплений в 2023 году
Жители Красноярского края, которые имеют пенсионные накопления, могут обратиться в региональное Отделение Социального фонда России за их получением. Такое право есть у граждан, за которых работодатели в определенные годы перечисляли страховые взносы на их накопительную пенсию. 298 305 жителей региона уже воспользовались этой возможностью.
В основном, это касается мужчин 1953 года рождения и моложе, и женщин 1957 года рождения и моложе, если ранее они таких выплат не получали.
Существует три вида выплат из средств пенсионных накоплений в зависимости от их размера и источника формирования:

·  срочная;

·  единовременная;

·  накопительная пенсия.
Срочная пенсионная выплата формируется за счет дополнительных страховых взносов.  
На нее имеют право несколько категорий граждан:

·  граждане, которые перечисляли дополнительные страховые взносы;

·  участники программы государственного софинансирования пенсий;

·  женщины, направившие средства материнского капитала на формирование своей накопительной пенсии.
Период получения срочной пенсионной выплаты гражданин выбирает самостоятельно, однако срок должен быть не менее 10 лет.
Накопительная пенсия выплачивается ежемесячно и бессрочно. Ее устанавливают, если сумма средств пенсионных накоплений довольно значительная. Если сумма небольшая, то гражданин получит единовременную выплату, то есть все средства сразу.
Заявление о выплате средств пенсионных накоплений граждане могут подать через личный кабинет на сайте СФР (на все виды выплат), на портале Госуслуг (только на накопительную пенсию)  или в  ближайшей клиентской службе Отделения Социального фонда. Для определения права на какую-либо из перечисленных выплат гражданам  рекомендуется сначала подать заявление об установлении единовременной выплаты.
Если у гражданина пенсионные накопления формируются в негосударственном пенсионном фонде, то за их назначением необходимо обратиться в соответствующий НПФ.
В этом году единовременную выплату назначили 4788 жителям края, накопительную пенсию — 155, срочную пенсионную выплату получают 39 жителей края.

Средний размер накопительной пенсии в настоящее время в Красноярском крае составляет 1502 рубля в месяц, средний размер срочной пенсионной выплаты — 2129 рублей в месяц. Средний размер единовременной выплаты — 61370 рублей. 
Напомним, что, граждане, у которых сформированы средства пенсионных накоплений, могут обратиться за их выплатой с 55 и 60 лет (женщины и мужчины соответственно). Получить средства пенсионных накоплений можно при достижении указанного возраста и при соблюдении условий для назначения страховой пенсии по старости (необходимого стажа и количества пенсионных коэффициентов). В текущем году это — 14 лет стажа и 25,8 пенсионного коэффициента.
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