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Отделение Социального фонда России по Красноярскому краю возместило стоимость проезда к месту отдыха и обратно более 4,5 тысячам неработающих пенсионеров-северян в 2023 году
С начала 2023 года Отделение Социального  фонда России по Красноярскому краю возместило стоимость проезда на отдых для 4908 неработающих пенсионеров-северян на сумму 100 138 млрд рублей.
Согласно правилам, жители районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей после выхода на пенсию могут раз в два года компенсировать потраченные на дорогу средства к месту отдыха и обратно. Компенсация предоставляется только неработающим пенсионерам за любой вид транспорта — личный автомобиль, поезд, самолет, корабль или автобус. Льготой можно воспользоваться за передвижение по территории РФ.

Пенсионеры-северяне вправе выбрать один из двух вариантов того, как будет предоставлена компенсация. Первый — заранее обратиться в региональное Отделение фонда и получить специальный талон для оформления бесплатного проездного билета. Второй — сначала купить билеты, а затем получить компенсацию.

Напомним, что с октября прошлого года заявление на компенсацию транспортных расходов можно подать через портал Госуслуг, без визита в клиентскую службу Социального фонда или многофункциональный центр.

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в наш контакт-центр, позвонив по телефону: 8 800 100 00 01(звонок бесплатный). 
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