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ПРЕСС-РЕЛИЗ

ОСФР по  Красноярскому краю поздравляет всех матерей региона с Днем матери и сообщает о мерах поддержки от Социального фонда  
День матери,  учрежденный  указом президента РФ в целях повышения социальной значимости материнства, отмечается в последнее воскресенье ноября. Социальный фонд заботится о женщинах с детьми и беременных, предоставляя им различные меры поддержки. 

Пособия, больничные, пенсии и другую помощь Социального фонда России в разных жизненных ситуациях ежедневно получают женщины Красноярского края. Фонд  предоставляет семьям целый комплекс пособий, связанных с беременностью и рождением ребенка: пособие по беременности и родам, единовременное пособие при рождении ребенка, ежемесячное пособие по уходу за ребенком до полутора лет.
Благодаря материнскому капиталу семья может улучшить жилищные условия и обеспечить обучение детей. У многодетных мам есть возможность раньше выйти на заслуженный отдых и получать пенсию. Самые востребованные выплаты для мам: материнский (семейный) капитал, единое пособие, единовременное пособие при рождении ребенка и ежемесячное пособие по уходу за ребенком в возрасте до полутора лет. 

Семьи, в которых, начиная с 1 января 2020 года, появился первый ребенок, имеют право на материнский капитал (семейный) капитал (МСК). Для семей, в которых с 2020 года появился второй ребенок, материнский капитал дополнительно увеличивается. Размер увеличения с 01.01.2023 составляет - 188 681,53 руб. В семьях где после 1 января 2023 года родился второй, третий ребенок или последующие дети, при условии рождения первого ребенка после 01.01.2020, - материнский (семейный) капитал устанавливается в размере 775 628,25 рублей.               

 В Красноярском крае также востребовано Единое пособие – это ежемесячное пособие в связи с рождением и воспитанием детей. Женщинам, вставшим на учет в ранние сроки беременности, выплата производится в размере 50, 75 и 100% регионального прожиточного минимума (ПМ), для трудоспособного населения. Семьям с низким доходом пособие на детей назначается в размере 50, 75 и 100% прожиточного минимума ребенка.          

Помимо названных, ОСФР по Красноярскому краю назначает выплаты семьям, имеющим детей-инвалидов; единовременное пособие при передаче ребенка на воспитание в семью и другие меры социальной поддержки. Многодетные мамы с 3 или более детьми могут выйти на пенсию раньше срока. 

          С полным списком мер поддержки женщинам с детьми и беременным можно ознакомиться на сайте СФР в разделе «гражданам»  https://sfr.gov.ru/. По всем вопросам назначений пособий и выплат жители Красноярского края могут обращаться по телефону: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный).  
Пресс-служба ОСФР по Красноярскому краю
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ОСФР по  Красноярскому краю поздравляет всех матерей региона и беременных женщин с наступающим Днем матери и сообщает о мерах поддержки от Социального фонда.  

Больничные, пособия, пенсии и другую помощь Социального фонда России в разных жизненных ситуациях ежедневно получают женщины региона. Фонд предоставляет семьям целый комплекс пособий, связанных с беременностью и рождением ребенка: пособие по беременности и родам, единовременное пособие при рождении ребенка, ежемесячное пособие по уходу за ребенком до полутора лет.
Благодаря материнскому капиталу семья может улучшить жилищные условия и обеспечить обучение детей. У многодетных мам есть возможность раньше выйти на заслуженный отдых и получать пенсию.     
С полным списком мер поддержки женщинам с детьми и беременным можно ознакомиться на сайте СФР в разделе «гражданам»  https://sfr.gov.ru/. 

Телефон Единого контакт-центра СФР: 8-800-100-00-01
Официальный сайт ОСФР по Красноярскому краю: https://sfr.gov.ru/branches/krasnoyarsk/
ВКонтакте: https://vk.com/sfr.krasnojarskjkraj
Одноклассники: https://ok.ru/sfr.krasnojarskjkraj

