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С 1 января Отделение СФР по Красноярскому краю проиндексировало пенсии более 720 тысяч жителей региона

С 1 января 2024 года Отделение СФР по Красноярскому краю проиндексировало пенсии неработающих пенсионеров на 7,5%. Индексация затронула все виды страховой пенсии: по старости, по потере кормильца и по инвалидности.

 Повышение коснулось свыше 724 тысяч жителей региона. В среднем, выплаты были увеличены на 1,6 тысячи рублей в месяц. В результате средний размер страховой пенсии неработающих пенсионеров вырос до  22,5 тысяч рублей. При этом прибавка к пенсии у каждого пенсионера была индивидуальна и зависела от размера получаемой им страховой пенсии.


Кроме того, с января этого года увеличилась фиксированная выплата и стоимость индивидуального пенсионного коэффициента, входящих в итоговую сумму страховой пенсии. Теперь стоимость одного пенсионного коэффициента равна 133 рублям, а размер фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости — 8 134 рублям. Напомним, что пенсионерам, достигшим 80-летнего возраста, а также людям с инвалидностью I группы, фиксированная выплата к пенсии выплачивается в двойном размере.


В 2024 году выход на пенсию по общим правилам возможен для мужчин 1961 года рождения при достижении 63 лет, женщин 1966 года рождения при достижении 58 лет. Для получения страховой пенсии теперь необходимо минимум 15 лет стажа и 28,2 пенсионного коэффициента. 
Дополнительную информацию можно получить, позвонив в  единый контакт-центр по номеру: 8 800 100 00 01.
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