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В 2024 году реабилитационные центры Социального фонда примут на   лечение порядка 1700 жителей Красноярского края
В 2023 году реабилитационные центры приняли на лечение более 1400 жителей Красноярского края.  Это  граждане, которые работая по трудовому договору, получили производственную травму или профессиональное заболевание  и оформили программу реабилитации. 
Им были оказаны услуги медицинской реабилитации после черепно-мозговых травм, повреждений верхних и нижних конечностей, других нарушений здоровья, а также услуги по санаторно-курортному лечению. 

В 2023 году Отделение СФР по Красноярскому краю провело на базе центров «Туманный», «Омский», «Тараскуль» пилотный проект по раннему выявлению профзаболеваний.  В рамках проекта 102 работника красноярских предприятий с ранними признаками заболеваний прошли профилактические процедуры. Улучшение здоровья наблюдалось у большинства человек, получивших профилактическое лечение. 

«Реабилитация в центрах Социального фонда способствует восстановлению здоровья пострадавших, их возвращению к трудовой деятельности. В 2024 году лечение в центрах пройдут более 1680 жителей региона», - сообщила управляющий Отделением Елена Лапко.
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