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Более 15 000 тысяч федеральных льготников Красноярского края воспользовались бесплатным проездом на железнодорожном транспорте в 2023 году
В Красноярском крае проживает 217 563 федеральных льготников, 15 037  из которых воспользовались проездом в пригородном железнодорожном транспорте в 2023 году. 
Граждане, имеющие инвалидность I, II и III  группы, в том числе инвалиды войны и приравненные к этой категории граждане,  а также дети с инвалидностью могут пользоваться бесплатным проездом на железнодорожном транспорте пригородного сообщения по территории России. Данная мера поддержки распространяется также и на тех, кто сопровождает граждан, имеющих инвалидность I группы и детей с инвалидностью.
Оформить билет можно в кассе железнодорожного вокзала, предоставив комплект документов, подтверждающих право:
– справку, подтверждающую факт установления инвалидности, которую выдают органы МСЭ;
– справку, подтверждающую право на получение набора социальных услуг, выдаваемую Социальным фондом России.
 Напоминаем, что всем гражданам, имеющим статус федеральных льготников, устанавливается и выплачивается набор социальных услуг (НСУ). По умолчанию он предоставляется в натуральной форме, но граждане могут самостоятельно решать, в каком виде желают получать соцуслуги: натурально или в виде денежного эквивалента. При этом законодательство предусматривает возможность замены набора социальных услуг деньгами как полностью, так и частично.
В денежном выражении размер набора социальных услуг составляет 1 578 рублей. 1 215 рублей ежемесячно выделяются на лекарства, 188 рублей — на санаторно-курортное лечение и 174 рубля — на проезд.

По всем возникающим вопросам просим обращаться по телефону единого контакт –центра 8-800-100-0001.
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