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РЕЛИЗ
В Красноярском крае единовременную выплату при рождении ребенка получили родители более пяти тысяч детей
С начала 2024 года получателямиединовременного пособия в связи с рождением ребенка стали 5766 жителей Красноярского края. На эти цели Отделение СФР направило свыше 176,3  миллионов рублей.
Единовременное пособие при рождении ребенка предоставляется маме или папе на каждого появившегося в семье младенца. Родители должны быть гражданами РФ и проживать на территории России. Если родители в разводе, пособие полагается тому, с кем проживает ребенок. Получить средства могут также опекуны, усыновители или приемные родители ребенка.
[bookmark: _GoBack]«С 1 февраля 2024 года размер пособия при рождении ребенка увеличился на 7,4%, и теперь составляет 24 604,30 рубля. Выплата положена всем российским семьям независимо от дохода. Получить ее могут как работающие, так и неработающие родители», — отметила управляющий ОСФР по Красноярскому краю Елена Лапко.
Работающим гражданам за получением единовременной выплаты при рождении ребенка необходимо обратиться к своему работодателю. Неработающим родителям можно подать заявление на портале Госуслуг, в МФЦ или в клиентской службе СФР по Красноярскому краю.
Заявление подается в течение 6 месяцев со дня рождения ребенка. Сведения, необходимые для назначения единовременного пособия, Отделение фонда получает в рамках межведомственного взаимодействия. Решение о назначении пособия выносится в течение 10 рабочих дней, выплата поступает в течение 5 рабочих дней с даты вынесения положительного решения. 
Дополнительную информацию можно получить по телефону единого консультационного центра: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный).
Пресс-служба ОСФР по Красноярскому краю

Жабина Татьяна Николаевна,
(391) 229-10-99, КСПД 16-69  
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