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г. Красноярск
Почта России выбрала в Красноярском крае лучших в профессии

В Красноярске подвели итоги регионального этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства Почты России. В этом году за звание лучших боролись представители сразу пяти профессий: почтальоны, операторы, начальники почтовых отделений, водители и сортировщики. 

На соревнования из городов и сел Красноярского края приехали 55 сотрудников Почты. На теоретическом этапе жюри оценивало знание нормативных документов: правил оказания услуг, охраны труда, почтовой безопасности, оказания первой медицинской помощи и другие. Второй этап — практические задания, например, фигурное вождение и замена колеса для водителей, приём и оформление почты для сортировщиков и т.п.

«Почтальон, оператор, водитель, начальник отделения, сортировщик — это основные профессии на почте. Эти люди чаще других контактируют с клиентами, от их работы зависит скорость и качество обслуживания. Поэтому так важно, чтобы они выполняли свои обязанности на высоком уровне. В Почте России есть возможности повысить свою квалификацию, пройти обучение. Но участие в таких конкурсах, и уж тем более, победа — это дополнительное доказательство профессионализма», — считает директор УФПС Красноярского края Юрий Кочнев. 

Победителем в номинации «Лучший почтальон» стала Ксения Сафатова из Ачинска (отделение 662156). Звание «Лучший водитель» присудили Александру Капитанову, водителю Красноярского участка курьерской доставки. Лучшим почтовым оператором по итогам конкурса назвали Алину Плавник из Норильска (отделение 633330). Первое место среди начальников почтовых отделений завоевала Ирина Биттер из Красноярска (отделение 660010). Тройку лидеров среди сортировщиков возглавила Светлана Афанасьева из магистрального сортировочного центра г. Красноярск.
Победители конкурса получили ценные подарки, обладателям первых мест в каждой из профессий предстоит принять участие в макрорегиональном этапе Сибири, который состоится накануне Дня российской почты. А победители макрорегиона Сибирь примут участие в финале Всероссийского конкурса профессионального мастерства.  

