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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Более 3790 жителей Красноярского края получили путевки на санаторно-курортное лечение с начала 2024 года 
	

	


С начала 2024 года Отделение СФР по Красноярскому краю  приобрело для жителей региона, которые являются федеральными льготниками, 5 387 путевок на санаторно-курортное лечение на общую сумму более 180 миллионов рублей. Путевки в здравницы уже получили более 3790 жителей региона. 

Путевки предоставляются гражданам, включенным в Федеральный регистр лиц, имеющих право на получение государственной социальной помощи. Среди них люди с инвалидностью (в том числе дети), участники Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий, граждане, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда», члены семей погибших (умерших) инвалидов войны. 
«Получить путевки от Отделения Социального фонда России по Красноярскому краю могут граждане льготной категории,  сохранившие набор социальных услуг в части предоставления санаторно-курортного лечения. Отделение Социального фонда стремится к тому, чтобы жители региона своевременно ощущали положенную им поддержку государства», — напомнила управляющий ОСФР по Красноярскому краю Елена Лапко.

Для получения путевки гражданам необходимо подать заявление и  медицинскую справку по форме 070/У в клиентскую службу Отделения Социального фонда России по Красноярскому краю. Кроме того, документы  принимаются через портал Госуслуг, в офисах МФЦ и через Почту России. Проверить свой номер в электронной очереди на санаторно-курортное лечение можно по СНИЛС на официальном сайте СФР. 

Важно! Профиль санатория определяется в соответствии с рекомендациями лечащего врача и врачебной комиссии лечебно-профилактического учреждения по месту жительства. Длительность лечения для взрослых составляет 18 дней, для детей с инвалидностью — 21 день, а для инвалидов с заболеваниями и последствиями травм спинного мозга — 24 дня. В этом году  свои услуги по оздоровлению предоставили: ООО «Курорт «Озеро Учум», АО «Санаторий «Красноярское Загорье», ООО «Премьер Фармамед», Санаторий-профилакторий «Юбилейный» ГХК, МАУ "Санаторий "Анжерский".
Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Красноярскому краю по телефону контакт-центра: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный). 

Пресс-служба ОСФР по Красноярскому краю, 
Татьяна Николаевна Жабина, тел. 8 (391) 229-10-99,  КСПД 1669    
