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В Красноярском крае с начала 2024 года более 500 многодетных мам вышли на пенсию досрочно

С начала 2024 года в Красноярском крае 555 многодетных мам региона, у которых трое и более детей, воспользовались правом выхода на пенсиюдосрочно. 
Женщины, которые родили 5 и более детей и воспитали их до достижения 8 лет, имеют право выйти на пенсию в 50 лет. Мамы четверых детей — в 56 лет, а мамы, родившие и воспитавшие троих детей, — в 57 лет.
	«В регионе растет число семей, в которых воспитываются трое и более детей. За последние десять  лет количество таких семей выросло почти в два раза. Поддержка материнства и детства — одно из ключевых направлений работы Отделения СФР по Красноярскому краю. Здесь семьи с детьми получают порядка 20 мер поддержки от регионального Отделения Социального фонда России.  Самые востребованные выплаты: материнский (семейный) капитал, единое пособие, единовременное пособие при рождении ребенка и ежемесячное пособие по уходу за ребенком в возрасте до полутора лет. Одна из мер поддержки — возможность выйти на пенсию досрочно. С начала 2024 года Отделение СФР по Красноярскому краю назначило 85 пенсий мамам, воспитавшим 5 и более детей, 91 пенсии —  4 детей, и 379 пенсий — матерям 3 детей» - отметила управляющий ОСФР по Красноярскому краю Елена Лапко.
		В 2024 году для назначения льготной пенсии многодетной маме должны быть соблюдены следующие условия:
· не менее 15 лет страхового стажа;
· ИПК 28,2 (начиная с 2025 года – ИПК не менее 30);
·  воспитание детей до достижения восьмилетнего возраста;
·  отсутствие факта лишения родительских прав либо отмены усыновления.
	Правом на получение страховой пенсии досрочно обладают также мамы, которые воспитывают усыновленных детей. Если женщина была лишена родительских прав, она может выйти на пенсию только на общих основаниях.
Заявление на назначение пенсии досрочно можно подать на порталегосуслуг, в МФЦ или клиентских службах Отделения СФР по Красноярскому краю.В отдельных случаях могут потребоваться трудовая книжка, паспорт, свидетельство о рождении детей, свидетельство о браке, документ об образовании, при необходимости справка о заработной плате за 60 месяцев до 1998 года. 

Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться к специалистам регионального  Отделения СФР по Красноярскому краю, позвонив в единый контакт-центр: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный).
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Пресс-служба ОСФР по Красноярскому краю
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