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г. Красноярск  
[bookmark: _GoBack]Почта России доставила водителям Красноярского края  1,6 млн писем 
За первые шесть месяцев 2024 г. водители региона получили 1,6 млн писем со штрафами за нарушение правил дорожного движения. Это сопоставимо с аналогичным периодом прошлого года. Наибольшее количество штрафных квитанций Почта доставила в мае — 655 000 штук. 
С помощью сервиса «Электронное заказное письмо» Почта мгновенно доставляет отправления со штрафами ГИБДД. К этой услуге можно подключиться на сайте и в мобильном приложении Почты России или на портале Госуслуг. В этом случае квитанции на оплату штрафов будут приходить в личный кабинет на государственном портале. С начала года автомобилистам Красноярского края  от ГИБДД пришло рекордное количество электронных заказных писем —  более 1,1 млн штук. 
Тем клиентам, которые не могут получать постановления в электронном виде, Почта России доставляет их в бумажном формате. 
Оплатить штраф можно во всех почтовых отделениях Красноярского края. Жители региона также могут погасить штраф по факту получения письма ГИБДД во время визита почтальона с мобильным почтово-кассовым терминалом. Для этого необходимо назвать номер постановления (УИН) либо предъявить квитанцию для считывания QR- или штрих-кода. Этот способ особенно удобен для пенсионеров, людей с инвалидностью, а также жителей отдалённых населённых пунктов.
Напомним, что, согласно Федеральному закону N437-ФЗ от 22 декабря 2014 г., в течение 20 дней с момента вынесения постановления некоторые штрафы ГИБДД можно оплатить с 50% скидкой. 
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