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В Красноярском крае родители более 215 тысяч детей получают единое пособие 
За 6 месяцев 2024 года Отделение Социального фонда России по Красноярскому краю  назначило единое пособие родителям 88 617 детей. Всего в крае данную меру поддержки получают родители более 215  тысяч детей.

Напомним, что единое пособие назначается родителям детей, которые являются гражданами РФ и постоянно проживают в России.

«Единое пособие назначается семьям, среднедушевой доход которых не превышает прожиточный минимум на душу населения.  В Красноярске  это — 16 234  рубля. Чтобы выплату получали те, кто в ней действительно нуждается, при оформлении применяется комплексная оценка доходов и имущества семьи. Важно, чтобы у родителей был официальный заработок от трудовой деятельности или объективные причины его отсутствия», — отметила управляющий Отделением СФР по  Красноярскому краю Елена Лапко.

Выплата назначается в формате социального казначейства. Для ее получения необходимо подать электронное заявление на портале госуслуг, обратиться в клиентскую службу регионального Отделения СФР по месту жительства или в МФЦ. Отделение фонда самостоятельно запросит необходимые для назначения пособия документы в соответствующих органах и организациях. Представить дополнительные сведения понадобится только в отдельных случаях, прописанных в законодательстве.  

Размер пособия зависит от  доходов семьи. Он составляет 50%, 75% или 100% регионального прожиточного минимума на трудоспособного взрослого или ребенка — в зависимости от того, по какому основанию установлено пособие. В  Красноярске  выплата на детей составит 8 237,  12 356 или 16 475 рублей в месяц. Для беременных женщин ее размер может быть равен 8 847, 13271 или 17 695 рублям в месяц.

Обращаем внимание, что с 1 июня 2024 год вступили в силу изменения при назначении единого пособия. Так, была определена минимальная сумма алиментов, которая учитывается при назначении выплаты.

	Если после расторжения брака алименты установлены по решению суда, то они учитываются по объему фактически поступивших средств. Эти данные заявитель может указать самостоятельно. Если алименты установлены на основании нотариального соглашения или на основании устной договоренности между родителями, то они учитываются в размере, указанном в соглашении либо в заявлении, но не менее предусмотренных Семейным кодексом гарантий, применяемых к минимальному размеру оплаты труда (МРОТ).  Это — четверть МРОТ (4810,5 рублей) на одного ребенка, треть МРОТ (6414 рубля) на двоих детей и половина МРОТ (9621 рубль) на трех и более детей. Величина МРОТ в 2024 году составляет 19242 рубля.
Кроме того, с 1 июня 2024 года не учитываются доходы от трудовой деятельности подростков до 18 лет, полученные в период обучения в образовательных организациях. 
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в контакт-центр Отделения Социального фонда России  по Красноярскому краю: 8 (800) 100-00-01 (звонок бесплатный).
Пресс-служба ОСФР по Красноярскому краю
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