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Мария Олеговна Каменева 
Тел. 8 (391) 229-11-54 КСПД 1254
С начала 2024 года более 7 тысяч семей Красноярского края направили материнский капитал на улучшение жилищных условий 
[bookmark: _GoBack]    С начала 2024 года в Красноярском крае7 745 семей улучшили жилищные условия за счет средств материнского капитала. На эти цели  Отделение СФР по Красноярскому краю перечислило более 3,6 миллиарда рублей, 638,2 миллиона из которых направлено на покупку жилья без привлечения кредитных средств, свыше 2,97 миллиардов  —  на погашение  кредитов в банках.
«Приобретение или строительство жилья — одно из самых востребованных направлений для использования материнского капитала среди семей нашего региона.Большинство семей используют средства капитала на погашение основного долга и уплату процентов по жилищным кредитам или займам, в том числе ипотечным. На это направление семья может направить средства капитала в любое время после рождения ребенка. Также улучшить жилищные условия за счет средств материнского капитала можно и без привлечения кредитных средств после исполнения ребенку 3-х лет. При этом денежные средства капитала можно как вложить в покупку квартиры, так и за счет них построить дом либо провести его реконструкцию», — пояснила управляющий ОСФР по Красноярскому краю Елена Лапко.
 Приобретаемое жилье должно находиться на территории России, не должно быть ветхим (аварийным) и должно быть пригодным для постоянного проживания. При этом ремонт жилого помещения улучшением жилищных условий не является.

Заявление о распоряжении материнским капиталом можно подать на портале госуслуг или лично в клиентской службе Отделения СФР по Красноярскому краю либо в МФЦ.

Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться к специалистам Отделения фонда, позвонив в единый контакт-центр: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный).  
Пресс-служба ОСФР по Красноярскому краю
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