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Более чем 180 тысячам пенсионеров Красноярского края Отделение СФР по Красноярскому краю провело перерасчет пенсии 1 августа 2024 года
    С 1 августа Отделение СФР по Красноярскому краю провело ежегодный  беззаявительный перерасчет страховых пенсий для 180 тысяч пенсионеров, работавших в 2023 году. Корректировка выплат коснулась всех получателей пенсий по старости и по инвалидности, за которых в прошлом году работодатели уплачивали страховые взносы.
Увеличению подлежали также пенсии по случаю потери кормильца, если на лицевой счет человека, в связи с утратой которого была оформлена выплата, поступили средства, не учтенные ранее при её назначении.
«Перерасчет пенсий зависит от зарплаты пенсионера: чем она выше, тем больше будет увеличена пенсия. Размер прибавки у всех разный. При этом максимальная прибавка составила три пенсионных коэффициента. Стоимость коэффициента зависит от года, в котором гражданин оформил пенсию», — рассказывает  управляющий Отделением Социального фонда по Красноярскому краю  Елена Лапко. 
Проверить накопленный коэффициент можно в выписке из лицевого счета, запросив ее через личный кабинет на портале госуслуг.
С 2025 года Отделение СФР по Красноярскому краю также возобновит индексацию пенсии всех работающих пенсионеров. Повышение выплат для них будет проводиться на общих основаниях с неработающими пенсионерами, с учетом инфляции за предыдущий год.
Индексация будет применяться к сумме пенсии с учетом повышений за 2016-2024 годы — период, в котором индексация пенсий для работающих пенсионеров фиксировалось, но не выплачивалась. Это позволит сделать более высокую прибавку к пенсии.
Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Красноярскому краю по телефону контакт-центра: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный) и в клиентские службы, адреса которых и график работы размещены на сайте ОСФР: https://sfr.gov.ru/branches/krasnoyarsk/.
Мы в социальных сетях: 
ВКонтакте (https://vk.com/sfr.krasnojarskjkraj) 
Одноклассники (https://m.ok.ru/sfr.krasnojarskjkraj).
Телеграмм (https://web.telegram.org/k/#@sfr_krasnoyarskiykray)



Пресс-служба ОСФР по Красноярскому краю


image1.png
COUMAMbHbIN ®OHA POCCUN




image2.png
OTAENEHVE
10 KPACHOAPCKOMY KPAIO




