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Новые автомобили от Отделения СФР по Красноярскому краю получили 28 жителей региона, которые ранее пострадали на производстве 

 В Отделении Социального фонда России по Красноярскому краю состоялось вручение ключей от автомобилей Lada Granta двадцати восьми жителям региона, ранее пострадавшим на производстве.

[bookmark: _GoBack]Машины в спецкомплектации предоставляются гражданам, получившим производственную травму, при отсутствии медицинских противопоказаний к управлению автомобильным транспортом и наличии показаний к обеспечению авто как техническом средством реабилитации, которые определяет учреждение медико-социальной экспертизы (МСЭ). Для получения такой господдержки достаточно после прохождения МСЭ и разработки Программы реабилитации пострадавшего подать заявление на портале госуслуг или в клиентскую службу Отделения Социального фонда России по Красноярскому краю.
«Срок эксплуатации — 7 лет. Все машины специально оборудованы с учетом физических возможностей будущих владельцев и снабжены системой ручного управления. Поэтому они становятся надежными помощниками в повседневной жизни, позволяют людям жить в привычном ритме и вернуться к трудовой деятельности. С 2001 года в Красноярском крае в собственность пострадавшим на производстве было передано  703 автомобиля», — рассказала управляющий Отделением СФР по Красноярскому краю  Елена Лапко.
Помимо вручения автомобиля в период его эксплуатации Отделение СФР по Красноярскому краю  частично компенсирует расходы на топливо и техническое обслуживание. С 1 августа 2024 года размер компенсации за горюче-смазочные материалы был увеличен с 835 до            3 220 руб. Для получения компенсации необходимо подать заявление на портале госуслуг или в клиентскую службу Отделения СФР по Красноярскому краю. Средства владельцу авто будут выплачиваться один раз в квартал. 
За период использования автомобиля Отделение СФР по Красноярскому краю один раз компенсирует расходы на проведение его капитального ремонта в размере до 30 % стоимости транспортного средства. Для получения компенсации гражданам необходимо подать заявление с приложением подтверждающих на проведение капремонта документов на портале госуслуг или в клиентскую службу Отделения СФР по Красноярскому краю.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в контакт-центр Отделения Социального фонда России по Красноярскому краю: 8 (800) 100-00-01 (звонок бесплатный, режим работы: пн - чт с 8:00 до 17:00, в пт - с 8:00 до 16:00).
Мы в социальных сетях:
ВКонтакте
Одноклассники
Телеграмм
                                                                                          Пресс-служба ОСФР по Красноярскому краю
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