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Более 225 тысяч жителей Красноярского края получают ежемесячные денежные выплаты

 В 2024 году Отделение Социального фонда России по Красноярскому краю выплачивает ежемесячную денежную выплату (ЕДВ) 225 670 федеральным льготникам. На реализацию данной меры социальной поддержки граждан уже направлено более 6,5 миллиардов рублей. 

Право на получение ЕДВ имеют люди с инвалидностью всех групп, участники Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий, чернобыльцы и другие категории федеральных льготников.

«Размер ежемесячной денежной выплаты для каждой категории федеральных льготников индивидуален. Если у гражданина есть право на ЕДВ по нескольким основаниям, ему будет установлена выплата по тому, которое предполагает более высокий размер», — отметила управляющий Отделением Социального фонда России по Красноярскому краю  Елена Лапко.

При этом есть исключение: граждане, подвергшиеся воздействию радиации в результате катастрофы на Чернобыльской АЭС, Герои России и СССР, члены семей погибших Героев, полные кавалеры орденов Славы и Трудовой Славы, а также Герои Труда, могут получать ЕДВ одновременно по нескольким основаниям.

Людям  с инвалидностью (в том числе, детям) ЕДВ назначается беззаявительно. С 2023 года аналогичным образом мера поддержки назначается Героям России, Героям Труда, демобилизационным участникам специальной военной операции  при наличии  необходимых документов, с перечнем которых можно ознакомиться  на сайте Социального фонда России. 

В остальных случаях оформить ежемесячную денежную выплату можно, подав заявление на портале госуслуг, лично в клиентской службе Отделения СФР по Красноярскому краю или в МФЦ.
Всю информацию по получению ежемесячной денежной выплаты можно уточнить в  контакт-центре Отделения Социального фонда России по Красноярскому краю: 8 (800) 100-00-01 (звонок бесплатный, режим работы: пн - чт с 8:00 до 17:00, в пт - с 8:00 до 16:00).
Мы в социальных сетях:
ВКонтакте
Одноклассники
Телеграм
                                                                                          Пресс-служба ОСФР по Красноярскому краю
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