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Отделение СФР по Красноярскому краю напоминает самозанятым гражданам региона об уплате страховых взносов до 31 декабря 2024 года
	В настоящее время на учете в Отделении Социального фонда России по Красноярскому краю состоит 7690 жителей региона, которые добровольно уплачивают страховые взносы на обязательное пенсионное страхование. Уплаченные взносы позволяют включить их деятельность в общий страховой стаж и накопить необходимые для пенсии коэффициенты.
Если деятельность в качестве самозанятого осуществлялась в течение всего календарного года, для включения этого периода в общий страховой стаж необходимо уплатить установленный размер страховых взносов на обязательное пенсионное страхование. 
Отделение Социального фонда России по Красноярскому краю напоминает плательщикам налога на профессиональный доход, что страховые взносы необходимо уплатить не позднее 31 декабря текущего года.
[bookmark: _GoBack]В 2024 году минимальный размер страховых взносов составляет 50 798,88 рублей, что соответствует 1,03 ИПК; максимальный — 406 391,04 рубль, что соответствует 8,29 ИПК. При этом сумма страховых взносов рассчитывается с даты регистрации самозанятого в качестве страхователя и с учетом нахождения на учете до конца года.
Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Красноярскому краю по телефону регионального контакт-центра: 8 (391) 222-05-20 (звонок бесплатный), либо написать в телеграм-чат для страхователей: «ОСФР_Красноярск страхователям».            
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