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г. Красноярск
Счастливый индекс: в каких отделениях Почты клиенты чаще выигрывали по миллиону в лотерее
Накануне новогоднего тиража флагманской лотереи «Мечталлион» от бренда «Национальная Лотерея» Почта России составила список своих отделений и населённых пунктов, в которых за последние три года клиенты чаще всего покупали «билет на миллион».

В Красноярском крае насчитывается четыре почтовых офиса, в которых сразу двоим клиентам повезло приобрести выигрышные лотерейные билеты.
Так, в г. Уяр в отделении с индексом 663920, двое жителей купили билеты лотереи и выиграли в январе 2023 г. по 1 млн рублей.
Второй счастливый индекс — 663620, офис работает в с. Филимоново Канского района. Двое клиентов купили тут лотерейные билеты и стали обладателями сумм с шестью нулями в декабре 2022-го и в апреле 2024 г. 
В Красноярске два счастливых индекса — 660077 и 660115. В каждом из этих отделений по двое жителей краевого центра приобрели «билеты на миллион». Выигрыши здесь зафиксировали в январе и марте 2023-го, а также в марте 2024 г.

Если говорить о населённых пунктах области, где чаще других клиентам Почты везло в лотерее, то лидирует, безусловно, Красноярск: с 2022 г. 13 жителей столицы региона стали богаче на 1 млн рублей. На Сосновоборск приходится два крупных выигрыша.

Добавим, что самым малонаселённым пунктом региона, где покупка лотерейного билета на почте обернулась везением, стало село Усть-Яруль Ирбейского района. Местное почтовое отделение с индексом 663663 обслуживает около 900 жителей. Один из них в декабре 2023 г. приобрёл лотерейный билет «Мечталлион» за 100 руб. и в первый день 2024 г. выиграл 1 млн руб.
Билеты тиражных и моментальных лотерей от бренда всероссийских гослотерей, организованных Минфином России, «Национальная Лотерея» продаются во всех почтовых отделениях Красноярского края. Проверить билеты моментальных лотерей на выигрыш можно сразу после покупки. Розыгрыши тиражных лотерей проходят ежедневно и еженедельно. Выигрыш, сумма которого менее 15 тыс. руб., можно получить в отделениях Почты России.

Трансляции розыгрышей тиражей флагманской лотереи «Мечталлион» можно увидеть каждое воскресенье на Первом канале.
Информационная справка 

«Национальная Лотерея» (новый бренд государственных лотерей, организованных Минфином России) осуществляет деятельность, направленную на развитие лотерейного рынка России. Лотереи под брендом «Национальная Лотерея» проводятся на основании распоряжения Правительства Российской Федерации от 29 августа 2019 г. № 1921-р. Организатор лотереи: Министерство финансов Российской Федерации. Оператор лотереи: ООО «Спортивные Лотереи».

Задача Государственных лотерей — финансирование социально значимых объектов и мероприятий, в том числе мероприятий по развитию физической культуры и спорта, спорта высших достижений и системы подготовки спортивного резерва. Целью проведения лотереи является финансирование развития бокса.

Деятельность ООО «Спортивные Лотереи» осуществляется в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и регулируется Федеральным законом от 11 ноября 2003 г. № 138-ФЗ «О лотереях». Сайт компании: www.nloto.ru
«ВГЛ-2Т Спорт Союз», алгоритм определения выигрышей № 4 («Мечталлион»), срок проведения лотереи — до 29.08.2034 г. Информация об организаторе лотереи, правилах ее проведения, призовом фонде лотереи, количестве призов или выигрышей, сроках, месте и порядке их получения — на сайте www.nloto.ru и по телефону 8 800 333-7-333.
