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г. Красноярск

Красноярцы отправили бесплатно по почте в зону СВО почти 10 500 посылок 
За 2024 г. Почта России приняла от сибиряков около 60 000 посылок в зону СВО. В тройку самых активных регионов вошли: Иркутская (15 000), Новосибирская  (14 500) области, а также Красноярский край (10 500). 
Чаще всего в посылках жители региона отправляли тёплую одежду, обувь, продукты, а также письма от родных, рисунки детей и обереги.
Напомним, что бесплатные посылки в зону СВО можно оформить в любом почтовом отделении. Передавать отправление оператору нужно в открытом виде. Один человек может оформить неограниченное количество посылок, но вес каждого отправления должен быть меньше 10 кг. Такие отправления компания обрабатывает в приоритетном порядке и контролирует сроки их прохождения.
При отправке писем и посылок необходимо указать индекс 103400, написать «город Москва-400», фамилию, имя, отчество адресата и номер воинской части. Номер воинской части можно узнать у самих военнослужащих или в военкомате, где их призывали. Посылки со всей страны попадают в логистический центр Почты в Москве. Там Почта передаёт их представителям Минобороны, которые самостоятельно доставляют отправления адресатам.

При отправке посылок военным в зону спецоперации важно помнить, что список предметов, запрещённых к пересылке такой же, как и для обычных посылок по России. Подробную информацию о правилах бесплатной отправки посылок военнослужащим в зону СВО можно уточнить в контакт центре Почты России по телефону 8-800-100-00-00.
