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Почти 35 млн отправлений: Почта России подвела итоги «высокого сезона» в Красноярском крае
В регионе завершился «высокий сезон», который стартовал в октябре 2024 г. и длился до апреля текущего года. За этот период почтовики Красноярского края обработали и доставили 17 млн писем, более 16 млн посылок и свыше 800 000 мелких пакетов. 
В течение семи месяцев «высокого сезона» сотрудники Красноярского магистрального сортировочного центра сортировали и отправляли в доставку от 110 000 до 150 000 отправлений в день. Пик большого объёма работы пришёлся на конец октября-начало ноября и продлился до середины января. 

Ядром посылочного трафика стали товары с маркетплейсов и интернет-магазинов. Чаще всего Почта доставляла одежду, электронику, косметику, продукты питания, предметы интерьера, мелкую бытовую технику, запчасти для автомобилей. 70% всех обработанных посылок Почта доставила с отечественных интернет-площадок, оставшиеся 30% ― из-за рубежа. Самыми популярными международными направлениями «высокого сезона» стали Китай, США, Германия, Беларусь и Казахстан.
Курьерская служба в Красноярском крае также работала в усиленном режиме. С сентября 2024 г. по март текущего года курьеры приезжали к жителям региона на дом или в офис почти 120 000 раз, чтобы адресно доставить входящую почту или забрать исходящую. В почтоматы курьеры доставили около 6 000 отправлений.  
