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[bookmark: _GoBack]С 2020 года Отделение СФР по Красноярскому краю проактивно выдало 79 тысяч сертификатов на материнский капитал
В апреле исполняется 5 лет проактивному назначению материнского капитала. Для его получения семьям региона не нужно никуда обращаться и подавать документы. Эта мера государственной поддержки предоставляется беззаявительно после рождения ребенка. Электронный сертификат направляется в личный кабинет на портале Госуслуг, здесь же можно подать заявление о распоряжении материнским капиталом.
С 2020 года Отделение СФР по Красноярскому краю проактивно оформило более 79 тысяч сертификатов. Если ребенок родился до появления проактивного формата выдачи сертификатов, то родителям нужно самостоятельно обратиться за оформлением меры поддержки. Сделать это можно в любое удобное для семьи время в ближайшей клиентской службе Отделения СФР по Красноярскому краю, на портале госуслуг или в МФЦ.
Размер материнского капитала, в том числе его остаток, ежегодно индексируется.                       С 1 февраля 2025 года маткапитал составляет 690,2 тыс. рублей на первого ребенка и 912,1 тыс. рублей для семей, в которых родился или усыновлен второй, третий ребенок или последующие дети и которые ранее не получали сертификат на материнский капитал. Если это право использовано, то при появлении второго ребенка родители получают доплату                                                   в размере 221, 8 тыс. рублей.
Напомним, что с прошлого года семьи также могут получить единовременную выплату неиспользованного остатка средств сертификата, если он не превышает 10 тыс. рублей. Получить информацию об актуальной сумме неизрасходованных средств, а также подать заявление на получение остатка материнского капитала можно онлайн на портале госуслуг, в клиентской службе Отделения СФР по Красноярскому краю или МФЦ.
Программа материнского капитала действует с 2007 года. С этого времени в Красноярском крае выдано более 302 тыс. сертификатов на материнский капитал.  Им полностью распорядились более 182 тыс. семей.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в контакт-центр Отделения Социального фонда России по Красноярскому краю: 8 (800) 100-00-01 (звонок бесплатный, режим работы: пн - чт с 8:00 до 17:00, в пт — с 8:00 до 16:00).
Мы в социальных сетях: ВКонтакте, Одноклассники, Телеграмм
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