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г. Красноярск
Национальному парку «Красноярские Столбы» посвятили почтовую марку
Почтовый блок выпустили к 100-летию природоохранной организации. На марке изображена скала Китайская Стенка в Такмаковском районе, на полях блока – окрестности национального парка и обитающие там глухарь и лисица. Почтовый блок вышел общим тиражом 18 000 экземпляров, его номинал – 200 руб.

Презентовали новую марку на церемонии специального гашения. Это проставление оттиска художественного почтового штемпеля, который выпускают только для этого события, он фиксирует историческую дату. Первыми памятный оттиск поставили директор ФГБУ «Национальный парк «Красноярские Столбы» Вячеслав Щербаков и директор Красноярского управления Почты России Елена Малышева.

Конверты и марки, на которых появляется специальный почтовый отпечаток, считаются редкими экспонатами, попадают в музеи и частные коллекции. Участники мероприятия также оставили на конвертах первого дня, посвящённых юбилею парка, свои автографы. 
 «Стало традицией, что Почта России выпускает в почтовое обращение филателистическую продукцию к наиболее значимым событиям и мероприятиям в жизни региона. Сегодня мы отмечаем именно такую историческую дату – 100 лет национальному парку «Красноярские Столбы». Выпуск почтового блока и церемония гашения подчёркивают значимость заповедной территории не только для Красноярска, но и для всей страны», — отметила директор УПФС Красноярского края Елена Малышева.

Приобрести юбилейную марку можно в салоне «Филателия» по адресу: г. Красноярск, ул. Мира, д. 102. Здесь же можно бесплатно поставить на почтовую продукцию уникальный оттиск художественного штемпеля. 
«Символично, что на почтовой марке, посвящённой 100-летию национального парка, изображена одна из знаковых скал — Китайская стенка в Такмаковском районе, которая считается самым древним выходом сиенита на всей территории «Красноярских Столбов». Но всё же главной нашей ценностью являются люди, ведь вековой юбилей отмечает именно природоохранная организация. Всё это время на заповедной территории сохраняется биологическое и ландшафтное разнообразие, проводятся научные исследования, развивается познавательный туризм и ведётся большая работа в области экологического просвещения», — подчеркнул директор национального парка «Красноярские Столбы» Вячеслав Щербаков.
Справочно: Национальный парк «Красноярские Столбы» находится в предгорье Восточного Саяна. Был основан в 1925 году как заповедник на правом берегу Енисея, около юго-западной окраины города Красноярска для защиты природных комплексов вокруг сиенитовых останцев. В 2019 году был преобразован в национальный парк. Около 98% заповедной территории занято лесами. 8 видов растений, произрастающих на территории нацпарка, занесены в списки Красных книг Российской Федерации и Красноярского края. Фауна нацпарка представлена 289 видами животных. Основная достопримечательность парка – около 200 сиенитовых скал, 100 из которых имеют собственные имена: Перья, Львиные ворота, Дед, Бабка и Внучка, Такмак, Воробушки и другие. В их обликах угадываются очертания людей, животных и мифологических существ. 
