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	Сегодня сервис «Земля для стройки» служит для вовлечения государственных и муниципальных земель для строительства жилья. В краевом Роскадастре напоминают, что это доступная и удобная площадка, на которой можно оперативно получить информацию о земельных участках, пригодных для строительства как многоквартирных, так и индивидуальных домов. 
	Эксперты Роскадастра по Красноярскому краю рассказали, что «Земля для стройки» – электронный сервис по поиску земельных участков и территорий, имеющих потенциал вовлечения в оборот для жилищного строительства. Воспользоваться им можно перейдя в Публичную кадастровую карту . 
	С помощью этого сервиса любое заинтересованное лицо может в удобное время в онлайн-режиме посмотреть земельные участки, подходящие для строительства. Помимо информации о потенциале использования участка в части строительства многоквартирного или индивидуального жилого дома, там также содержится информация о наличии на участке инженерных сетей и объектов капитального строительства, сведения о вхождении в территорию, в отношении которой возможно комплексное развитие территории жилой застройки и другое.
	После выбора подходящего земельного участка сервис дает возможность направить обращение о своей заинтересованности использовать участок в уполномоченный орган. Для этого в информационном окне выбранного участка во вкладке «Строительство» необходимо кликнуть по ссылке «Подать обращение», заполнить открывшуюся форму и отправить ее в уполномоченный орган. 
	Напоминаем, что в случае возникновения вопросов, которые касаются объектов недвижимости и сделок с ними, в том числе составления договоров и соглашений, выполнения кадастровых работ и комплексных кадастровых работ, а также выездного обслуживания, любое заинтересованное лицо может обратиться в консультационные центры Роскадастра на территории Красноярского края. Подробную информацию о предоставляемых услугах можно получить по телефону: 8 (391) 202 69 41.



Филиал ППК «Роскадастр» 
по Красноярскому краю
Владислав Чередов
тел. 8 (391) 202 69 40 (2433)
сот. 8 (923) 312 00 19
pressa@24.kadastr.ru
image1.png
=I PockagacTp

no KpacHosipcKoMy Kpato




