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	 Опубликован рейтинг кадастровых инженеров за 2024 год. Ознакомиться с документом можно на сайте Росреестра в разделе «Открытая служба» в подразделе «Статистика и аналитика». 
	Согласно рейтингу на территории Красноярского края  осуществляют деятельность 618 кадастровых инженеров, которые являются представителями             14 саморегулируемых организаций. 
	Рейтинг кадастровых инженеров – это информация о результатах профессиональной деятельности специалистов, осуществляющих кадастровые работы. Статистика, которая отражается в рейтинге объективно свидетельствует о способности того или иного специалиста подготовить необходимые в отношении объекта недвижимости документы так, чтобы в дальнейшем избежать приостановлений или отказов при регистрации права на такой объект. Таким образом, данная информация позволяет гражданам и представителям бизнеса выбрать наиболее успешного кадастрового инженера.
	Обращаем внимание, что только кадастровый инженер обладает правом на осуществление кадастровой деятельности. При этом кадастровым инженером признается физическое лицо, являющееся членом саморегулируемой организации (СРО) кадастровых инженеров. Кадастровые инженеры, не являющиеся членами зарегистрированных СРО, не имеют права заниматься профессиональной деятельностью.
	Напомним, что заказать кадастровые и землеустроительные работы можно в Роскадастре по Красноярскому краю по тел.: 8 (391) 202 69 41, 8 (391) 265 81 00,           8 (391) 265 45 00 или на сайте Роскадастра с помощью специального онлайн-сервиса Кадастровые работы. Специалисты краевого Роскадастра имеют многолетний опыт проведения кадастровых работ и большое количество успешно исполненных договоров, в том числе с крупными заказчиками – государственными компаниями и корпорациями, различными министерствами и ведомствами.
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