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Почти 9 тыс. документов выдано из госфонда данных землеустройства в 2024 году

	Начальник отдела ведения архивов и фондов Роскадастра по Красноярскому краю Марина Хазиахметова рассказала, что в течение 2024 года из госфонда данных, полученных в результате проведения землеустройства (ГФДЗ) заинтересованным лицам было выдано около 9 тыс. документов. 
	Марина Хазиахметова пояснила, что сегодня в ГФДЗ хранится 264 тыс. документов. В ходе активной работы, которая продолжалась и в 2024 году, в электронный вид переведено более 243 тыс. документов. Таким образом, сегодня электронный вид имеют свыше 92 % документов, содержащихся в ГФДЗ Красноярского края. Это позволяет заинтересованным лицам, в том числе правообладателям недвижимого имущества, сотрудникам различных организаций, представителям государственной и местной власти в течение одного рабочего дня получать необходимую информацию. 
	Эксперт обратила внимание, что сегодня наиболее часто для получения документов используется сервис Единый портал государственных услуг (ЕПГУ). Воспользоваться им можно следующим образом: войдя в сервис ЕПГУ нужно выбрать раздел «Документы», после чего кликнуть на подразделы «Недвижимость», «Все услуги» и «Предоставление сведений ГФДЗ».
[bookmark: _GoBack]	Напоминаем, что в ГФДЗ помимо землеустроительных дел хранятся материалы инвентаризации земель населенных пунктов, материалы геодезических и картографических работ, материалы оценки качества земель и материалы по описанию местоположения границ муниципальных образований, населенных пунктов, территориальных зон, зон с особыми условиями использования территорий, проекты внутрихозяйственного землеустройства колхозов и совхозов, , материалы почвенных, геоботанических и других обследований и изысканий и многие другие документы. При этом значительная часть материалов ГФДЗ была создана в 70-е – 90-е годы прошлого столетия. 
	Информацию о получении материалов ГФДЗ можно уточнить по телефону:            8 (391) 202 69 40 доб. 2174.



Филиал ППК «Роскадастр» 
по Красноярскому краю
Владислав Чередов
тел. 8 (391) 202 69 40 (2433)
сот. 8 (923) 312 00 19
pressa@24.kadastr.ru
image1.png
=I PockagacTp

no KpacHosipcKoMy Kpato




