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персональных данных в ЕГРН

	В результате бракосочетания, наряду с фамилией пришлось менять и паспорт. Подскажите, как теперь внести все эти изменения в реестр недвижимости? 
(Анна Верова, г. Красноярск)
	   В консультационном центре филиала ППК «Роскадастр» по Красноярскому краю рассказали, что если у правообладателя недвижимости изменились персональные данные,     то территориальные органы Министерства внутренних дел в срок не более чем пять рабочих дней со дня внесения изменений в сведения о таком физическом лице направляют информацию в Росреестр с указанием изменяемых и измененных сведений, а также фамилии, имени и отчества, даты и места его рождения.
	Вместе с тем согласно части 1 статьи 33 Закона о регистрации недвижимости, заинтересованное лицо, в случае получения нового документа, удостоверяющего личность, в том числе в связи с изменением персональных данных, вправе самостоятельно обратиться в Росреестр с заявлением о внесении соответствующих сведений в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН). Для этого следует обратиться в МФЦ и представить следующие документы:
- заявление о внесении изменений в ЕГРН;
- паспорт и документ, подтверждающий смену фамилии (например, свидетельство о заключении брака);
- квитанцию об оплате государственной пошлины.
	Напоминаем, что в случае возникновения вопросов, которые касаются объектов недвижимости и сделок с ними, в том числе составления договоров и соглашений, выполнения кадастровых работ и комплексных кадастровых работ, а также технической инвентаризации, любое заинтересованное лицо может обратиться в консультационные центры филиала ППК «Роскадастра» на территории Красноярского края. 
	Подробную информацию о предоставляемых услугах можно получить по телефону: 8 (391) 202 69 41.
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