СООБЩЕНИЕ
о возможном установлении публичного сервитута Государственному предприятию Красноярского края «Центр развития коммунального комплекса»
 (ГПКК «ЦРКК»)

Администрация Абанского района Красноярского края сообщает о возможном установлении публичного сервитута площадью 1278 кв.м., в целях эксплуатации тепловых сетей, в отношении земельного участка с кадастровым номером 24:01:2102058:5, расположенного по адресу: Красноярский край, р-н Абанский, п. Абан, ул. 1 Мая, дом 193, а также в отношении земель в границах кадастрового квартала 24:01:2102058, сроком на 30 лет. 
Ознакомиться, с поступившим ходатайством от ГПКК «ЦРКК» об установлении публичного сервитута и прилагаемому к нему описанию местоположения границ публичного сервитута и подать заявления об учете прав на земельный участок, можно в администрации Абанского района Красноярского края, по адресу: Красноярский край, Абанский район, п. Абан, ул. Пионерская, 4, каб. 105 в течение 15 дней со дня опубликования настоящего сообщения в рабочие дни (часы работы 8-30 до 16-30, перерыв с 12-00 до 13-00), справки по телефону: 8 (391-63) 22-6-12.
Сообщение о поступившем ходатайстве, об установлении публичного сервитута размещено на официальном сайте администрации Абанского района Красноярского края http://www.abannet.ru, официальном сайте администрации Абанского сельсовета Абанского района Красноярского края 
https:// https://abanskij-r04.gosweb.gosuslugi.ru, в спецвыпуске общественно-политической газеты «Красное знамя» от 31.05.2024 № 22 (72405), информационных щитах на территории Абанского сельсовета Абанского района Красноярского края.

































Схема расположения местоположения границ публичного сервитута
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