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Районный отдел по управлению муниципальным имуществом администрации Абанского района Красноярского края информирует многодетных граждан, состоящих в очереди на получение земельного участка в собственность бесплатно, о наличии свободного земельного участка по адресу:  
Красноярский край, Абанский район, п. Абан, ул. Дорожная, 44, кадастровый номер 24:01:0000000:1834, площадью 1498 кв.м, вид разрешенного использования – ИЖС.      
Дополнительно сообщаем, что информация также размещается на официальном портале Красноярского края в виде перечня земельных участков, предназначенных для передачи вышеуказанным гражданам на территории Абанского района (необходимо пройти по ссылке krskstate.ru/social/uchastki, далее внизу текста будет прикреплен перечень в формате Word) и официальном сайте Абанского района Красноярского края abannet.ru (вкладка «Предоставление земельных участков»). Информация на портале обновляется ежеквартально.
Заявления на заинтересовавший земельный участок принимаются по адресу:  Красноярский край, Абанский район, п. Абан, ул. Пионерская, 4, каб. 105, в рабочее время с 09 час. 00 мин. до 16 час. 00 мин. (по местному времени) ежедневно, кроме пятницы, выходных и праздничных дней, перерыв на обед с 12 час. 00 мин. до 13 час. 00 мин., выходные дни - суббота, воскресенье.  Телефон для справок 8(39163)22612.
При наличие двух и более заявлений на один земельный участок, орган местного самоуправления в течение 45 дней со дня поступления первого заявления принимает решение о предоставлении земельного участка в пользу гражданина, поставленного на очередь ранее иных заявителей.



