ОТЧЕТ
По муниципальному земельному контролю
за 2022 год

В связи с принятием постановления Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля», были отменены все плановые контрольные мероприятия в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, граждан.
В рамках организации муниципального земельного контроля на территории Абанского района в 2022 году, районным отделом по управлению муниципальным имуществом администрации Абанского района Красноярского края была организована работа по проведению профилактических мероприятий соблюдения обязательных требований земельного законодательства. 
В целях профилактики нарушений обязательных требований на официальном сайте муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» обеспечено размещение информации в отношении проведения муниципального контроля, в том числе перечень обязательных требований, обобщение практики, разъяснения, полезная информация.
На регулярной основе давались консультации в ходе личных приемов, рейдовых осмотров территорий, а также посредством телефонной связи и письменных ответов на обращения. 
Во время пожароопасного периода, в составе межведомственных профилактических групп, осуществлялось патрулирование территории района, с целью предупреждения, выявления и пресечения нарушений правил пожарной безопасности.
Осуществлялся контроль за целевым использованием заготовленной древесины, полученной гражданами по договорам купли-продажи лесных насаждений для собственных нужд на территории Абанского района.
Также была разработана и утверждена постановлением Администрации Абанского района, программа профилактики нарушений обязательных требований при осуществлении муниципального земельного контроля на следующий 2023 год.
Дополнительно за отчетный период проведено 298 осмотров, обследований земельных участков, также проводилось наблюдение за соблюдением (мониторинг безопасности) обязательных требований земельного законодательства из них:
- 94 при утверждении схемы расположения участка на кадастровом плане территории, в рамках административного регламента предоставления муниципальной услуги по утверждению схемы границ земельных участков на кадастровом плане или кадастровой карте территории;
- 37 в рамках административного регламента предоставления муниципальной услуги по предоставлению земельных участков в аренду без торгов;
- 77 в рамках административного регламента предоставления муниципальной услуги по продаже без проведения торгов земельных участков в собственность за плату лицам, являющимся собственниками зданий, сооружений (помещений в них), расположенных на таких земельных участках; 
- 4 земельных участка обследовано в рамках административного регламента предоставления муниципальной услуги по перераспределению земель и (или) земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и земельных участков, находящихся в частной собственности; 
- 27 земельных участков обследовано в рамках административного регламента предоставления муниципальной услуги при принятии решения о проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности;
- 1 в рамках административного регламента предоставления муниципальной услуги по предоставлению земельных участков, в собственность бесплатно на территории Абанского района;
- 59 земельных участков обследовано в рамках соблюдения действующими арендаторами условий договоров аренды.
В результате проведенных обследований выявлено 6 нарушений, материалы осмотра, обследования направлены в прокуратуру Абанского района для принятия мер прокурорского реагирования. 
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