
 Отчетные показатели за 2020 год при осуществления муниципального земельного контроля

Объектами профилактических мероприятий при осуществлении муниципального земельного контроля являются юридические лица, индивидуальные предприниматели, граждане, органы государственной власти и органы местного самоуправления, использующие земельные участки, расположенные в границах муниципального образования «Абанский район».
В целях осуществления муниципального земельного контроля органами прокуратуры на 2020 год было согласовано 3 плановых проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, из которых была проведена 1 проверка (нарушений не выявлено). В связи с возникновением  в 2020 году угрозы распространения новой коронавирусной инфекции  плановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей были отменены, а также отменены 63 проверки физических лиц. Основанием для отмены послужило постановление Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 № 438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменений в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».
 Кроме того, в 2020 году было проведено 80 осмотров (обследований) земельных участков с целью их предоставления в аренду, проверки фактического использования арендаторами земельных участков, а так же для выявления нарушений обязательных требований земельного законодательства. В результате выявлено 7 нарушений, акты проверок  направлены в прокуратуру Абанского района для принятия мер прокурорского реагирования.
Юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, направлено 36 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований земельного законодательства, а именно по недопущению создания ситуации, угрожающей засорению земельного участка, занятого несанкционированным размещением отходов лесопереработки, в том числе соблюдение мер пожарной безопасности на земельном участке.
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